ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА ЗА 1 ПІВРІЧЧЯ 2016 РОКУ

До міського бюджету міста Миколаєва за  перше півріччя 2016 року   надійшло доходів в сумі 1527,7 млн. грн., з них до загального фонду -  1492,2 млн. грн. та до спеціального фонду – 35,5 млн. грн.

Загальний фонд міського бюджету  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень   в сумі 781,8  млн. грн. та трансфертів з державного і обласного бюджетів   в сумі 710,4  млн. грн., що більше  показників за  перше півріччя  2015 року  відповідно на 280,6  млн. грн. та   111,2  млн. грн.

Основним джерелом податкових та неподаткових  надходжень загального фонду міського бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб, який складає  30,7 %  доходів загального фонду. За звітний період   обсяг надходжень  вказаного платежу склав 458,2 млн. грн., що на  170 млн. грн. (59%) більше ніж відповідний показник за  2015 рік,  з них за рахунок зміни податкового законодавства щодо розміру ставок податку  надходження збільшилися  на 119 млн. грн.

Другим за обсягом джерелом наповнення загального фонду є плата за землю, яка складає 7,8% доходів загального фонду. Загальний обсяг надходжень платежів за землю – 117,7 млн. грн.,  зріс в порівнянні з  першим півріччям 2015 року на 37,1 млн. грн. (46%) в результаті індексації грошової оцінки земель. На 6,0% ( 90,2 млн. грн.) загальний фонд наповнений за рахунок надходжень єдиного податку, обсяги якого збільшилися в порівнянні з показником за   відповідний період 2015 року на 27,8 млн. грн. (44,5%).

93,5% доходів спеціального фонду міського бюджету складають  власні надходження бюджетних організацій . За звітний період поточного року  власні надходження бюджетних організацій склали  33,1 млн. грн., що на 3,0  млн. грн. ( 10%) більше, ніж  надійшло за відповідний період 2015 року. иного податку, обсяги якого збільшилися в порівнянні з показником за   відповідний період 2015 року на 27,8 млн. грн. (44,5%).

 Виконання видаткової частини бюджету склало  1211,6 млн. грн. (+230,8 млн. грн. порівняно з аналогічним періодом 2015 року) , у тому числі загальний фонд 1139,8 млн. грн. та спеціальний фонд 71,8 млн. грн. або 43,6 % відносно річного плану, у тому числі по загальному фонду 49,4% та спеціальному фонду 15,3%. acerun:yes'>  надійшло за відповідний період 2015 року. иного податку, обсяги якого збільшилися в порівнянні з показником за   відповідний період 2015 року на 27,8 млн. грн. (44,5%).

 У звітному періоді направлено на:

-        заробітну плату з нарахуваннями працівникам бюджетних установ – 488,6 млн. грн. (40,3% від загального обсягу видатків). Виплата заробітної плати проводилась своєчасно, в установлені терміни, без утворення заборгованості;

-       придбання медикаментів бюджетними установами – 13,3 млн. грн. (1,1%);

-       придбання  продуктів харчування бюджетними установами – 30,0 млн. грн. (2,5%);

-         оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 76,3 млн. грн. (6,3%);

-       перерахування частини медичної субвенції з державного бюджету районному бюджету Вітовського району –  12,6 млн. грн. (1,0%);

-       соціальне забезпечення – 390,0 млн. грн. (32,2%), у тому числі:

-       на виплату допомоги сім'ям з дітьми – 218,9 млн. грн.;

-       на надання пільг та житлових субсидій -  147,7 млн. грн.;

-       на виплату державної соціальної допомоги дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям – 1,4  млн. грн.;

-       стипендії учням професійно-технічним закладів освіти – 9,7 млн. грн.;

-       компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян – 3,2 млн. грн., з них за пільговий проїзд учнів загальноосвітніх шкіл на електротранспорті – 2,0 млн. грн.;

-         інші соціальні виплати – 9,1 млн. грн.

  перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом 

-                        України «Про державний бюджет України на 2016 рік» - 18,9 млн. грн.(1,6%);

-                         капітальні видатки  - 43,5 млн. грн. (3,6%);

-                         інші видатки – 138,4  млн. грн. (11,4%).

Найбільшу питому вагу в міському бюджеті займають видатки на соціально-культурну сферу – 84,7 %, або 1026,2 млн. грн. (на 219,2 млн. грн., або на 27,2% більше аналогічного періоду минулого року), з них на галузі:

-          освіту – 385,1 млн. грн.;

-          охорону здоров’я (з субвенцією бюджету Вітовського району на медичне обслуговування населення Корабельного району ) – 184,5 млн. грн.:

-          соціальний захист та соціальне забезпечення – 385,5 млн. грн.;

-          культуру і мистецтво – 46,6 млн. грн.;

-          фізичну культуру i спорт – 24,5 млн. грн.

Надано пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво житла на суму 7,9 млн. грн. Повернуто кредитів до бюджету  0,7 млн. грн.

