PAGE  
2

v-ju-844
Про виключення житлового приміщення
з числа службових і видачу ордера
Розглянувши клопотання Управління Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Миколаївській області від 15.04.2021 № 39/8-632, витяг з протоколу засідання спільної житлово-побутової комісії Управління Держспецзв’язку в Миколаївській області та Відділу урядового фельд’єгерського зв’язку Держспецзв’язку в місті Миколаєві від 25.03.2021 №9 та облікову справу,   згідно з ч. 1 ст.18 Закону України  «Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України», абз. 1, 4 п.1 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  абз.1, 3, 4 п.3, п.п.11, 31, 32, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловим приміщенням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081, керуючись пп.8 п. «б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
1. Виключити житлове приміщення  з числа службових і видати ордер:
- кв.22, 3-кімнатна, житловою площею 39,0 кв.м  по пр.Корабелів, 16,  на ім’я  Приступи Наталії Борисівни, на склад сім’ї  з 3 осіб (вона, чоловік, син).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                               О. СЄНКЕВИЧ       
v-ju-844
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і            видачу ордера»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і видачу ордера» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про виключення житлового приміщення з числа службових і  видачу ордера» розроблено з метою   реалізації права військовослужбовця Управління Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Миколаївській області, який має  вислугу на військовій службі 20 років,  на отримання житла в постійне користування за рахунок державного житла, виключеного з числа службових. 

         Проєкт рішення «Про виключення житлового приміщення з числа службових і   видачу ордера» відповідно до ч. 1 ст.18 Закону України  «Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України», абз. 1, 4 п.1 ст.12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  абз.1, 3, 4 п.3, п.п.11, 31, 32, 33, 34 Порядку забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей житловим приміщенням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2006 № 1081, пп.8 п. «б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник  відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ                        

Наталія Нікуліна, 370057

