Стислий звіт  роботи комунального підприємства «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації» за 9 місяців 2017р.
                         І. Загальні відомості про підприємство.
Комунальне підприємство «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації»  (надалі – КП ММБТІ) здійснює свою діяльність на умовах повного госпрозрахунку. Основною метою діяльності підприємства є отримання прибутків за рахунок надання послуг фізичним та юридичним особам, насамперед за рахунок проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічних паспортів. Крім того, надаються послуги з оцінки об’єктів у матеріальної формі, технічного обстеження будівель, реєстрації прав власності та інших речових прав на об’єкти нерухомого майна, реєстрація фізичних та юридичних осіб. 

Підприємство має в своєму штатному розкладі :

· три підрозділи фахівців з технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна;

· п’ять філій у районах Миколаївської області;

· відділ експертної оцінки;

     -    відділ державної реєстрації.

Адреса підприємства : м. Миколаїв, вул. Шевченка, 40

Адреса підрозділу, що обслуговує

об’єкти у Корабельному районі :  м. Миколаїв, проспект Богоявленський, 314

Адреса розташування філій :

Березанська : Миколаївська область, смт. Березанка, вул. Центральна, 113

Веселинівська: Миколаївська область, смт. Веселиново, вул. Мозулевського,6

Новобузька: Миколаївська область, м.Новий Буг, вул. Героїв Небесної Сотні,4/1

Очаківська : Миколаївська область, м. Очаків, вул. Торгова, 23-А 

Снігурівська : Миколаївська область, с. Снегурівка, вул. Бузкова, 6

ІІ.  Сучасні умови діяльності підприємства, напрямки роботи, перспективи.
На ринку надання послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна та виготовлення технічних паспортів в місті Миколаєві, підприємство діє з 1951 року та до 2013 року займало виключно монопольне становище. В наслідок зміни законодавства України починаючи з 2013 року на цій ринок послуг зайшло багато інших суб’єктів господарювання в переважній більшості приватних фірм та фізичних осіб підприємств, які протягом останніх трьох років склали значну конкуренцію КП ММБТІ. На теперішній час на ринку надання послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна та виготовлення технічних паспортів в місті Миколаєві постійно діє понад 20 суб’єктів господарювання.
Проте, завдяки вжитих підприємством заходів комунальному підприємству  вдалося зберігати домінуюче положення на цьому ринку надання послуг. 
Як правило, проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічного паспорту, це тільки перший крок клієнта для подальших операцій з нерухомістю: введення до експлуатації нових або реконструйованих об’єктів, оформлення права власності на будівлі або земельні ділянки, купівля – продаж нерухомості або інше. Надання відразу низки послуг одним підприємством, допомагає заощадити клієнту час та кошти, за умов необхідності здійснення декількох кроків з власною нерухомістю. 
КП ММБТІ вже на теперішній час, єдине підприємство в області, яке відразу може надати клієнту 4 різних видів послуг пов’язаних з нерухомим майном:

· технічна інвентаризація та виготовлення технічного паспорту;

· державна реєстрація права власності, інших речових прав;

· підготовка звітів  з експертної оцінки нерухомого майна;
· технічне обстеження будівель і споруд. 

Наступний напрямок залучення клієнтів, це рекламно – роз’яснювальні заходи. До них відносяться, як публікації у засобах масової інформації, на персональному веб – сайті, розміщення листівок у громадському транспорті, на дошках об’яв садових та автогаражних товариств, селищних рад. Особливу увагу, працівники КП ММБТІ придають, само роз’яснювальної  роботі, зокрема серед членів товариств та в сільській місцевості. Організовані постійні прийоми громадян у приміщення сільських рад Миколаївського та Вітовського районів, які проводять кваліфіковані фахівці бюро для консультації фізичних осіб та прийому замовлень на технічну інвентаризацію об’єктів нерухомого майна. 
Підкреслимо, що вся консультативна та роз’яснювальна робота фахівцями бюро здійснюється безкоштовно, з розрахунком на розміщення   потенційним клієнтом замовлень у КП ММБТІ , як з виготовлення технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна так й на інші послуги. Для цього, потрібно високій рівень професійної підготовки фахівців всіх напрямків, уважне ставлення до клієнтів, своєчасне реагування на зміни законодавства стосовна порядку введення до експлуатації об’єктів нерухомого майна та оформлення права власності та інших речових прав. Це досягається: проведенням занять, участю у навчальних семінарах, проходженням фахівцями курсів з перепідготовки та підвищення кваліфікації, сертифікацією працівників по різним напрямкам пов’язаних з ринком нерухомості.
В складі підприємства працюють сертифіковані фахівці наступних напрямків:

а) відповідальні виконавці окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єкта архітектури;

· технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна (2 );

· технічне обстеження будівель і споруд (1);

б) оцінювачі об’єктів у матеріальної форми :

 - оцінка об’єктів нерухомого майна (6);

 - оцінка машин, обладнання , автотранспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів (1). 

Також в складі підприємства працюють 5 державних реєстраторів.

Загальна кількість працівників -  93

Інше джерело підвищення якості надання послуг, знаходиться у оснащенні підрозділів новою комп’ютерною технікою, створення нових комп’ютерних робочих місць, оснащення робочих місць сучасним програмним забезпеченням, зокрема програмами з креслення планів, оцінки малоповерхових та багатоповерхових будинків  та інші. Це дозволить, швидше та дешевше надавати послуги, з виготовленню технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна. Оснащення, столів замовлень (включаючи філії) новою копіювальною технікою заощадить час клієнтів на розміщення замовлень. Забезпечення інвентаризаторів лазерними дальномірами,  значно скоротило час обміру об’єкту, який згідно до законодавства повинен проводиться в присутності замовника, та безперечно надасть максимальну точність вимірам. Все це, береже час та гроші замовників та створює можливість надавати послуги на високому рівні, що безумовно буде приваблювати споживачів.

ІІІ. Основні показники діяльності підприємства
Комунальне підприємство «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації»  здійснює свою діяльність на умовах повного госпрозрахунку, без залучення фінансування з місцевого або державного бюджету, не користуючись кредитуванням з боку банківських установ. Основні фінансово- економічні показники у динаміці останніх трьох років мають наступний вигляд:
	Показник
	2015р.
тис.грн.
	2016р.
тис.грн.
	9 місяців 2017р.
тис. грн.

	Дохід від реалізації послуг(з ПДВ)
	11912
	15888
	13245

	Чистий дохід від реалізації послуг (без ПДВ)
	9927
	13240
	11037

	Валовий прибуток (дохід – собівартість послуг)
	2279
	3328
	2746

	Середня заробітна плата на 1 працівника
	6,5
	8,9
	10

	Сплачено загальнодержавних та місцевих податків та зборів
	5539
	6332
	5464


VІ. Потенціальні ризики  та проблемні питання в роботі підприємства

Основні ризики що впливають на діяльність комунального підприємства «Миколаївське міжміське бюро технічної інвентаризації» пов’язані з двома групами ризиків:

Перша група – ця група ризиків випливає з безпосередньої залежності  ринка надання послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна від ринку нерухомості та ринку будівництва. Коли ці два ринку активні, попит на спектр послуг, які надаються КП ММБТІ різко підвищується. 

Активність ринку нерухомості, як правило є лакмусовим папером економічного стану держави : темпів розвитку малого та середнього бізнесу, добробуту населення, наповнення державного та місцевих бюджетів.  Тому на стан цього ринку, як і стан ринків будівництва житла, промислового будівництва, дуже впливає політична ситуація в країні та регіоні в цілому. У випадку загострення зовнішньополітичної ситуації, або внутрішньополітичної кризи, попит на проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічних паспортів може суттєво знизиться. 

З іншого боку, навіть при деяких ознаках росту економічних показників ринок надання послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна не може жваво відреагувати на ці зміни. Потрібен час, необхідний для будівництва нових об’єктів нерухомого майна, або накоплення фінансових лишків у підприємців та населення для активізації вторинного ринку нерухомості.

Друга група – це ризики  законодавчого плану. Зміни в законодавстві України стосовно порядку проведення технічної інвентаризації, порядку введення до експлуатації нових та реконструйованих об’єктів нерухомого майна, оформлення права власності, будь яких операції з нерухомості, нормативна – правова база нотаріату може хильнути, як в одну, так й в іншу сторону попит на ринку надання послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна.

Саме для цього КП ММБТІ веде постійну роботу у складі асоціації „Укртехінвентаризація” з метою законодавчого урегулювання поширення послуг, які надаються нашим підприємством. На теперішній час, асоціацією ведеться робота над створенням правових механізмів контролю над учасниками ринку послуг з проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, с точки зору якості надання послуг учасниками ринку, достовірності інформації відображеної у технічних паспортах, збереження матеріалів технічної інвентаризації різними суб’єктами господарювання. 
Триває діяльність робочої групи, створеної сумісно асоціацією „Укртехінвентаризація”  та Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства, до складу якої входять фахівці КП ММБТІ, над складанням нової редакції Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, яка буде відповідати сучасним умовам ринку та останнім змінам законодавства України.

Проблемними питаннями роботи комунального підприємства є наступне:
а)     КП ММБТІ несе великі витрати на зберігання паперових носіїв - матеріалів технічної інвентаризації на об’єкти нерухомого майна, реєстрових книг - реєстрація прав власності об’єктів нерухомого майна, яку здійснювало КП ММБТІ до 01.01.2013р. Наприклад витрати на обслуговування архіву у 2016 році (заробітна плата архіваріусів, реконструкція та технічне обслуговування пожежної сигналізації, оренда приміщень де зберігаються інвентаризаційні справи, комунальні платежі по приміщенням архіву то що) перевісили 1 мільйон гривень на рік.
Архіви КП ММБТІ не тільки забезпечують діяльність комунального підприємства. Використовуючи матеріали інвентаризаційних справ та паперових носіїв реєстраційних справ на об’єкти нерухомого майна, КП ММБТІ у відповідності до Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, безоплатно надає інформацію - органам державної влади, державний реєстраторам, судовим установам, нотаріусам, фізичним та юридичним особам. Тільки за десять місяців поточного року фахівцями підприємство було підготовлено та безкоштовно надано понад 2700 відповідей на інформаційні запити державних установ, підприємств, громадян органів МВС, державної виконавчої служби.

Нашим підприємством, першими в Україні серед комунальних підприємств бюро технічної інвентаризації було забезпечено надання матеріалів та долучення до інвентаризаційних справ матеріалів технічних інвентаризацій, що були здійснені приватними суб’єктами господарювання. 
б) Будівля, яка знаходиться у оперативному управлінню КП ММБТІ  віднесена до архітектурних пам’яток, на теперішній час потребує ремонту фасаду та реконструкції даху. На даний час, вже здійснюються проектні роботи з цього питання, вартість яких оцінюється у 280 тисяч грн. Очікуєма вартість самих робіт з реконструкції даху та фасаду будівлі становить 3 мільйону грн. 
