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Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання до Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо надання дозволу ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на застосування понижуючого коефіцієнта для зміни розміру нарахувань на теплову енергію для потреб населення з 01 листопада 2021 року до кінця опалювального сезону 2021-2022 рр.


З урахуванням численних звернень споживачів ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», вирішуючи соціальну функцію держави, відповідно до ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 13, 20 Закону України «Про теплопостачання», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869, Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239, Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 рр., укладеного 30 вересня 2021 року між Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр‑міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад, керуючись ст. 2, ст. 25, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо надання дозволу ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на застосування понижуючого коефіцієнта для зміни розміру нарахувань на теплову енергію для потреб населення з 01 листопада 2021 року до кінця опалювального сезону 2021-2022 рр. (текст Звернення додається).
2. Управлінню апарату Миколаївської міської ради (Пушкар) направити Звернення до Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».
3. Департаменту міського голови Миколаївської міської ради (Литвиновій) опублікувати рішення в засобах масової інформації.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань прав людини, дітей, сім’ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики (Кісельову), з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), заступника міського голови Степанця Ю. Б.
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської міської ради VIІI скликання
до Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія
«Нафтогаз України» щодо надання дозволу ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на застосування понижуючого коефіцієнта для зміни розміру нарахувань на теплову енергію для потреб населення з 01 листопада 2021 року
до кінця опалювального сезону 2021-2022 рр.

На даний час для суспільства дуже чутливою є ситуація, пов’язана з підвищенням тарифів на теплову енергію та відповідних послуг для потреб населення в умовах зміни законодавства України, а також з підвищенням цін на енергоносії.
У зв’язку з цим постає необхідність вирішення проблемних питань, що виникають у практичній реалізації вимог законодавства.
На сьогодні є об’єктивна необхідність перегляду уповноваженими органами тарифів на послуги з теплопостачання, оскільки відповідно до вимог законодавства державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими. Одним з основних принципів, на яких ґрунтується державна політика у сфері житлово-комунальних послуг, є принцип забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги, на умовах самофінансування, досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на виробництво таких послуг. 
Вартість послуг з теплопостачання у платіжці споживача займає найбільшу частину, а тому є відчутною для кожного домогосподарства. 
На сьогодні споживачами теплової енергії в місті Миколаєві є мешканці багатоквартирних будинків, які обслуговуються фактично двома тепло-генеруючими підприємствами: ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ».
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» встановлення тарифів та їх перегляд міська рада може здійснювати лише по відношенню до комунального підприємства, а щодо ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» тарифи затверджує НКРЕКП.
У зв’язку з тим, що Миколаївська міська рада як орган місцевого самоврядування виконує, зокрема, і соціальну функцію щодо жителів міста Миколаєва та вжила усіх передбачених законодавством заходів щодо можливості зменшення «вартості платіжки» для споживачів теплової енергії, яка надається ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», то по відношенню до споживачів ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» міська рада таких повноважень не має.
За таких обставин до споживачів теплової енергії ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» застосовуються відповідні тарифи на теплову енергію для потреб населення, що коригуються відповідно до діючого законодавства. Виходячи з наведеного вище, зазначеним споживачам нараховується плата за тарифом, що є більшим за послугу з централізованого опалення, ніж для більшості населення міста, яких обслуговує ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».
[bookmark: _GoBack]Задля недопущення соціальної напруженості, усунення дискримінаційних умов для зазначених вище споживачів, беручи до уваги умови Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та гарячої води у опалювальному періоді 2021‑2022 рр., укладеного 30 вересня 2021 року між Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад, з метою дотримання справедливого балансу інтересів учасників процесу надання і споживання теплової енергії та послуг з постачання теплової енергії, ми, депутати Миколаївської міської ради VIII скликання, звертаємося до Акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» як власника (акціонера) ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» надати дозвіл ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на застосування понижуючого коефіцієнта для зміни розміру нарахувань на теплову енергію для потреб населення з 01 листопада 2021 року до кінця опалювального сезону 2021-2022 рр., а збитки підприємства, отримані в результаті зміни розміру нарахувань, віднести за результатами відповідного звітного періоду на нерозподілений прибуток підприємства згідно з чинним законодавством України.



Депутати Миколаївської
міської ради VIII скликання
