[bookmark: _GoBack]Результатом реалізації конкурсних проектів стали:
У рамках проекту «Твої можливості в управлінні містом» було проведено серію з 3-х  тренінгів, за участю близько 100 громадян, що були присвячені різним формам участі територіальної громади у вирішенні нагальних питань місцевого значення шляхом проведення громадських слухань, зборів за місцем проживання та подання місцевих ініціатив.
У ході проекту«Сприяння участі громадян у формуванні місцевої політики в місті Миколаєві» проведено ґрунтовне дослідження громадської думки щодо рівня готовності і форм участі громадян у формуванні міської політики і вирішенні питань місцевого значення.
Під час реалізації проекту «Адміністративні послуги для миколаївців - доступ відкрито!») було проведено численні інформаційно-просвітницьких заходи у формі міні-тренінгів (загальною кількістю 55 за участю 350 городян), 3-х навчальних семінарів та 2-х ознайомчих екскурсій, а також персональних консультацій для мешканців міста (загальною кількістю 83, в тому числі наданих під час 5 скайп-зв’язків). Хід реалізації та актуальні теми проекту висвітлювалися в ЗМІ шляхом публікації статей у друкованих ЗМІ та випуску сюжетів на ТБ, друку і розповсюдження флаєрів про наявні та актуальні адмінпослуги загальним накладом 2500 прим., проведення прес-конференції.
У рамках проекту «Миколаєву реальне самоврядування» ґрунтовнеобговорення та аналіз чинних нормативно-правових документів, що регулюють форми участі громадськості в управлінні містом відбувалися в ході 2-х тренінгів, за участю провідних фахівців і «круглого столу», в якому активно брали участь депутати Миколаївської міської ради та громадські активісти. Також розроблено 4-и різновиди інформаційних буклетів щодо різних форм участі громади в управлінні містом загальним накладом 4000 прим., які поширювалися серед громадян через в бібліотеки міста та безпосередньо під час проведення просвітницьких заходів. Авторами проекту також розроблено проекти нових нормативно-правових актів щодо проведення консультацій з громадськістю, громадської експертизи діяльності міської влади та місцевих ініціатив у м. Миколаєві
Як і минулого року, в ході реалізації конкурсних проектів публічні звіти про заходи, реалізовані в межах конкурсу, їх організатори активно розміщували на сторінці «Конкурс проектів для ІГС 2016 року!» у соціальній мережі Facebook (https://www.facebook.com/groups/385216301677494/?fref=ts).

