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Інформація

про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради

за III квартал 2015 року

З питань місцевого самоврядування,

депутатської діяльності, гласності та законності

( голова комісії Худяков В.Ю. )

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 18 питань,1 звернення фізичних осіб,3-юридичних.Згідно з планом роботи на засіданнях комісії окрім проектів рішень чергових сесій міської ради, розглядалися,зокрема,наступні питання:інформація про результати громадських слухань з питань затвердження Положення про громадські слухання та внесення змін до Статуту територіальної громади м.Миколаєва, питання щодо внесення змін до Регламенту роботи міської ради стосовно порядку та механізму врегулювання питання «конфлікту інтересів» депутатів місцевих рад.Підготовлені та надані рекомендації стосовно інформації щодо присутності депутатів міської ради на засіданнях постійних комісій та сесіях міської ради за 2014-березень 2015р.р.   
З питань економічної політики, планування,
 бюджету та фінансів

(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 61 питання, 27 звернень юридичних, 2– фізичних осіб.

За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті наступні питання:про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.15.№45\5 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2015р.».При розгляді зазначеного питання спільно з головними розпорядниками бюджетних коштів вносилися пропозиції щодо змін до доходної та видаткової частини міського бюджету.Департамент фінансів проінформував членів комісії про витрачання коштів резервного фонду міського бюджету та хід виконання міського бюджету міста за 2015р.,управління економіки та інвестицій-про хід фінансування цільових програм розвитку за 2014р. та про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2015-2018р.р. за 1 півріччя 2015р.Після розгляду питань були надані рекомендації:щодо перевірки фінансово-господарської діяльності ЖКП «Південь» з приводу заборгованості із виплати заробітної плати, пропозицій щодо фінансування громадських формувань з охорони громадського порядку,департаменту фінансів рекомендовано за підсумками виконання міського бюджету за 9 місяців 2015р. вирішити питання стосовно виділення в повному обсязі коштів на будівництво трансформаторної підстанції Центрального міського стадіону.
З питань управління комунальною власністю міста

(голова комісії Баєв А.О.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 256  питань, 98 звернень юридичних та 144 – фізичних осіб.Здійснено 38 виїздів членів комісії на об»єкти комунальної власності з метою ознайомлення та здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням комунального майна. 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто питання: про стан виконання,переукладання договорів оренди відповідно до рішень міської ради,про хід виконання рішення міської ради від 20.10.11. №10\15 «Про затвердження Положення про оренду майна,що належить до комунальної власності територіальної громади м.Миколаєва» в частині використання підприємством,установою,організацією нерухомого майна виробничого призначення,загальна площа якого перевищує 200 кв.м.Після вивчення питання члени комісії надали рекомендації щодо стану фінансово-господарської діяльності КП «Таймсет».
З питань житлово-комунального господарства 

та благоустрою міста

(голова комісії Буров В.О.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 39 питань, 24 звернення юридичних та 15 – фізичних осіб. 

Окрім проектів рішень сесій міської ради на засіданнях комісії відповідно до плану роботи  розглянуті питання:про передачу у власність ПАТ «Миколаївобленерго» майна,яке не має балансоутримувача,про відновлення роботи ліфту в будинку по ПГС №20.Підготовлено та надано рекомендації з питань порядку переукладання договорів на газопостачання для фізичних осіб та про облаштування дороги на кладовище в мкр.Матвіївка. 
                          З питань архітектури,будівництва
та регулювання земельних відносин

       (голова комісії Дробот В.В.) 
Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 931 питання,628 звернень фізичних та 303 – юридичних осіб.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглядалися питання щодо землевідведення та землекористування.Розглянуті питання про внесення змін до Регламенту міської ради в частині передбачення правового врегулювання питання «конфлікту інтересів».Після розгляду питань на засіданнях комісії були надані рекомендації,а саме:управлінню містобудування та архітектури щодо надання альтернативних варіантів розташування храму по вул.Айвазовського,заступнику міського голови Гайдаржи В.В. надати доручення відповідним службам стосовно систематизації інформації про черговість, порядок розгляду звернень для відведення земельних ділянок військовослужбовцям,що є учасниками АТО та членам сімей загиблих учасників АТО та оприлюднення зазначеної інформації на сайті міської ради.   
З питань промисловості, транспорту та зв’язку

(голова комісії Буркун В.В.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 26 питань, 1 звернення   фізичних осіб,2-юридичних.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто наступні  питання:  
проекти рішень чергових сесій міської ради,спільно з депутатами міської ради від інших постійних комісій ретельно були вивченні питання,пов»язані із закупівлею рухомого складу для КП ММР «Миколаївелектротранс».Члени комісії надали рекомендації виконавчим органам міської ради стосовно питання перенесення кінцевої зупинки маршруту №53.

З питань освіти, культури, у справах сім’ї, молоді та спорту

(голова комісії Будак В.Д.)

Проведено 4 засідання комісії, розглянуто 42 питання, 2 звернення юридичних  осіб,4-фізичних.
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії ретельно розглядалися питання:про оздоровлення дітей пільгових категорій у позашкільних таборах у 2015р., про підготовку навчальних закладів міста до 2015-2016 навчального року.Члени комісії заслухали та надали рекомендації після розгляду питання «Про  хід виконання рішення міської ради №23\13 від 22.11.12. «Про затвердження міської програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2013-2017р.р.»
З питань охорони здоров’я, материнства, дитинства

(голова комісії Волохов Є.П.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 12 питань,1 звернення юридичних  осіб.
За зазначений період згідно з планом роботи  комісії ретельно були розглянуті та надані рекомендації з  питання визначення пріоритетних місць по знищенню амброзії.Чергове засідання комісії було присвячено розгляду питання «Про хід виконання рішення ОДА №316-р «Про затвердження заходів щодо організації боротьби з карантинними організмами в м.Миколаєві».(питання розглядалося із залученням спеціалістів служби охорони здоров»я, представників адміністрацій районів). 
 З питань праці та соціального захисту населення
голова комісії Паливода С.М.) 
Проведено 2 засідання комісії,розглянуто 28 питань,  5 звернень фізичних осіб,6-юридичних.Членами комісії ретельно вивчені та надані рекомендації з  наступних питань:надання адресної грошової допомоги,а саме,збільшення розміру допомоги за зверненнями громадян міста, особлива увага була приділена розгляду питання надання адресної грошової допомоги на виготовлення технічної документації та проектів  відведення земельних ділянок для індивідуального будівництва для  учасників АТО, бойових дій.Заслухана інформація департаменту праці та соціального захисту населення про виплату громадянам матеріальної допомоги та надання місць до будинку для людей похилого віку.

З питань розвитку підприємництва, інвестицій, торгівлі, 

побутового обслуговування та захисту прав споживачів

(голова комісії Женжеруха О.Ж. )

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 22 питання, 5 звернень фізичних осіб.

Відповідно до  положення про постійну комісію члени комісії вивчали питання, пов»язані із переведенням житлових приміщень в нежитлові для розміщення об»єктів підприємницької діяльності. Підготовлено та надано рекомендації комісії з наступних питань:щодо порушення режиму тиші та санітарних норм від роботи кафе «Єлісей», стихійної торгівлі по вул.Рюміна, утримання торговельних павільйонів на утримання міського транспорту. 
З питань екологічної політики, 

охорони навколишнього середовища та ресурсозбереження

(голова комісії Крісенко О.В.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 21 питання, 1 звернення фізичних та 16– юридичних осіб.

За зазначений період члени комісії розглянули та надали рекомендації з наступних питань:обов»язкового надання філії «Октябрьск» ДП АМПУ» оцінки впливу на навколишнє природне середовище після складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування причалу під перевантажувальний комплекс та рекомендовано провести громадські слухання з цього питання.Члени комісії рекомендували відмовити СУАП «ЗАХІДНА НАФТОВА ГРУПА» у затвердженні технічної документації земельної ділянки по вул.Космонавтів –перетин вул.Турбінної –Космонавтів через заплановане значне знищення зелених насаджень.Погоджено наданий департаментом ЖКГ перелік об»єктів зеленого господарства, для яких планується розробити проекти землеустрою та інвентаризацію зелених насаджень. 
