ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА ЗА 9 МІСЯЦІВ 2017 РОКУ

До міського бюджету міста Миколаєва за січень-вересень 2017 року надійшло доходів в сумі 3028,2 млн.грн., з них до загального фонду – 2939,6 млн.грн. та до спеціального фонду – 88,6 млн.грн.

Загальний фонд міського бюджету наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень   в сумі 1561,9  млн.грн. та трансфертів з державного і обласного бюджетів   в сумі 1377,7  млн.грн., що більше  показників звітного періоду  2016 року  відповідно на 326,2  млн.грн. та   353,6  млн.грн. Планові показники  податкових та неподаткових надходжень загального фонду міського бюджету звітного періоду  виконано на 103,5 %.

     Основним джерелом податкових та неподаткових  надходжень загального фонду міського бюджету залишається податок на доходи фізичних осіб, який складає  32,1 %  доходів загального фонду та 60,5% обсягу податкових та неподаткових надходжень. За звітний період надходження  вказаного платежу склали 945,0 млн.грн.  та заплановані обсяги виконано на 103%.  Надходження податку  збільшилися на 236,6 млн.грн. (33,5%) порівняно з  відповідним періодом 2016 року.  

     Другим за обсягом джерелом наповнення загального фонду бюджету є плата за землю, яка складає 7,3% доходів загального фонду та 13,8% обсягу податкових та неподаткових надходжень.  Загальний обсяг надходжень платежів за землю – 215,8 млн.грн.  зріс порівняно з аналогічним періодом минулого року на 25,3 млн.грн. (13,6%).  На 6,6% (193,9 млн.грн.) загальний фонд наповнений за рахунок надходжень єдиного податку, обсяги якого збільшилися в порівнянні з  відповідним періодом минулого року на 53,2 млн.грн. (37,8%).

    60,8% доходів спеціального фонду міського бюджету складають  власні надходження бюджетних установ – 53,9 млн.грн., що на 2,2  млн.грн. (4,2%) більше, ніж  надійшло за відповідний період 2016 року.  Крім того  до спеціального фонду міського бюджету надійшла субвенція  з державного бюджету  на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку у сумі 20,8 млн.грн.                                                                                                                                                    

Виконання дохідної частини бюджету міста дозволило забезпечити своєчасне проведення витрат з бюджету.

 

Виконання видаткової частини міського бюджету склало 2773,8 млн. грн. (+849,7 млн. грн. порівняно з аналогічним періодом 2016 року, 64,2% відносно річного плану), у тому числі загального фонду – 2403,7 млн. грн. та спеціального фонду – 370,1 млн. грн.

За рахунок субвенцій з державного бюджету видатки склали  1348,4 млн. грн., або  71,8% до затвердженого плану на рік, а саме за рахунок:

-                освітньої субвенції - закладам освіти направлено 272,5 млн. грн.;

-                медичної субвенції - закладам охорони здоров’я перераховано 291,4 млн. грн.,  надана субвенція бюджету Вітовського району на медичне обслуговування населення Корабельного району  в сумі 21,8 млн. грн.;

-                субвенцій на державні програми соціального захисту - виплачено допомог, компенсацій та перераховано за надані пільги та субсидії 753,8 млн. грн.;

-                субвенції на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань -  5,2 млн. грн.

-                субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 3,7 млн. грн..

У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

-                 заробітну плату з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 1066,8 млн. грн. (38,5 % від загального обсягу видатків). Виплата заробітної плати проводилась своєчасно, в установлені терміни, без утворення заборгованості;

-                придбання медикаментів бюджетними установами – 25,8 млн. грн. (0,9%);

-                придбання  продуктів харчування бюджетними установами – 50,4 млн. грн. (1,8%);

-                оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 100,5 млн. грн. (3,6%);

-                перерахування частини медичної субвенції з державного бюджету районному бюджету Вітовського району –  21,8 млн. грн. (0,8%);

-                соціальне забезпечення – 825,1 млн. грн. (29,7%) (у тому числі на виплату допомоги сім'ям з дітьми – 376.1 млн. грн., на надання пільг та житлових субсидій -  376.9 млн. грн., виплату державної соціальної допомоги дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям – 2.9  млн. грн., стипендії учням професійно-технічних закладів освіти – 14.1 млн. грн., компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 29.5 млн. грн. (з них за пільговий проїзд учнів загальноосвітніх шкіл на електротранспорті – 2,8 млн. грн.),   інші соціальні виплати – 25,6 млн. грн.);

-                          перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» - 40,4 млн. грн.(1,5%);

-                         капітальні видатки  - 324,0 млн. грн. (11,7%);

-                         інші видатки – 319,0  млн. грн. (11,5%).

Найбільшу питому вагу в структурі видатків міського бюджету займає соціально-культурна сфера – 78,8%, або 2187,1 млн. грн. (на 683,9 млн. грн., або на 45,5% більше аналогічного періоду минулого року), з них по галузях:

-          освіта – 28,6 %, 793,4 млн. грн.;

-          соціальний захист та соціальне забезпечення – 29,9 %, 830,5 млн. грн.;

-          охорона здоров’я (з субвенцією бюджету Вітовського району) – 14,2 %, 394,0 млн. грн.:

-          культура і мистецтво – 3,6 %, 98,7 млн. грн.;

-          фізична культура i спорт – 2,5 %, 70,5 млн. грн.

  На інші галузі спрямовано 586,7 млн. грн., що становить 21,2 % від загальної суми видатків, з них  на житлово-комунальне господарство – 231,8 млн. грн. (8,4%), на транспорт, дорожнє господарство – 100,5 млн. грн. (3,6%).

Пільгових довгострокових кредитів громадянам на будівництво житла в звітному періоді надано на загальну суму 17,7 млн. грн.; повернено кредитів до бюджету  2,1 млн. грн.

