v-pr-035
Про погодження інвестиційної програми ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на 2022 рік

Відповідно до пункту 7 розділу ІІІ Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 19.08.2020 № 191, керуючись абзацом 10 статті 13 Закону України «Про теплопостачання», статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:
1. Погодити інвестиційну програму ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на 2022 рік.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Степанця Ю.Б.

Перший заступник

міського голови                                                                                           В. ЛУКОВ

v-pr-035

Пояснювальна записка

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про погодження інвестиційної програми ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на 2022 рік»

Суб’єктом подання проєкту рішення на засіданні виконавчого комітету Миколаївської міської ради є ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» (м. Миколаїв, Каботажний спуск, 18) в особі т. в. о. генерального директора Звержинської Віри Володимирівни.

Розробником та відповідальним за супровід проєкту рішення є ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», в особі т. в. о. генерального директора Звержинської Віри Володимирівни.

Проєкт рішення розроблений відповідно до пункту 7 розділу ІІІ Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснюють Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 19.08.2020 № 191, керуючись абзацем 10 статті 13 Закону України «Про теплопостачання» та статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Доповідачем по проєкту даного рішення є Володимир Володимирович Удод, перший заступник  генерального директора ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» (м. Миколаїв, Каботажний спуск, 18).
Додаток:

· Інвестиційна програма ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» на 2022 рік;
Т. в. о. генерального директора                                Віра ЗВЕРЖИНСЬКА

Володимир Герасимов
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