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Про надання Яремчуку Дмитру Вадимовичу, 30.05.2007 р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування 
Розглянувши документи про надання Яремчуку Дмитру                        Вадимовичу, 30.05.2007 р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування,  встановлено: 
- мати дитини, Яремчук  Світлана  Ігорівна, позбавлена  батьківських прав відносно дитини (рішення Заводського районного суду м. Миколаєва                 від 18.08.2021, справа № 487/6940/20);
- відомості про батька дитини внесено відповідно до частини першої  статті 135 Сімейного кодексу України, (витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України                  від 30.07.2020 №00026897347, виданого Заводським районним у місті Миколаєві відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

- дитина перебуває в родині баби, Шелагіної Наталі Володимирівни, яка бажає піклуватись про дитину.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, на підставі п.п. 22, 24 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати Яремчуку Дмитру Вадимовичу, 30.05.2007 р.н., статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей адміністрації Заводського району  Миколаївської міської ради Покітко А.М.
Міський голова                                                                               О.СЄНКЕВИЧ 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради

«Про надання Яремчуку Дмитру Вадимовичу, 30.05.2007 р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»
        Суб’єкт подання проєкту рішення виконкому міської ради «Про надання Яремчуку Дмитру Вадимовичу, 30.05.2007 р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування»: служба у справах дітей адміністрації Заводського району, в особі начальника служби у справах дітей,  Покітко А.М., т. 47-37-03. 
Розробником проєкту даного рішення виконкому міської ради є завідувач сектору захисту прав,  свобод і  законних інтересів дітей  служби у справах дітей адміністрації Заводського району  –  Норенко О.О.,  т. 47-35-03.  
Опис рішення: надання дитині статусу дитини, позбавленої батьківського  піклування у зв’язку з позбавленням батьківських прав одинокої матері.
Правовим обґрунтуванням даного рішення є п.п. 22, 24 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                             від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.
Необхідністю розробки даного рішення є  дотримання положень чинного законодавства з питань опіки та піклування, пов’язаної із захистом                          цивільних  прав  дитини.

Начальник  служби                                                                            Алла  ПОКІТКО 
Олена Норенко 47 35 03
