v-go-010
Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва

З метою проведення ремонтних робіт для попередження виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з припиненням теплопостачання в опалювальний період, відповідно до протоколу засідання комісії з питань ТЕБ і НС міста Миколаєва від 29.06.2021 № 13, на підставі Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 №173, керуючись підпунктом 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Відпустити на безповоротній основі матеріали з матеріального резерву м. Миколаєва на проведення робіт із заміни тепломагістралі по вул. Московській від ТК 20 до ТК 22 для недопущення виникнення надзвичайної ситуації з розрахунку:

	Назва підприємства,

установи, організації
	Труба сталева електрозварювальна прямошовна D - 530 мм (п.м)

	ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” 
	600


2. ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” звітні документи щодо використання матеріалів з матеріального резерву надати до управління з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради до 01.10.2021.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                                         О. СЄНКЕВИЧ

v-go-010
Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради 
  “Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва”
Суб’єкт подання: проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради “Про виділення матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва”  управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради, в особі начальника управління Герасімені Олександра Анатолійовича, тел. 37-36-14.
Розробник проекту: завідувач господарсько-експлуатаційним сектором управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення  Миколаївської міської ради – Бондарь Сергій Павлович, тел. 37-36-67.
Опис питання: З метою запобігання виникнення аварійних ситуацій, пов’язаної з припиненням теплопостачання в опалювальний період ПрАТ “Миколаївська ТЕЦ” відчуває гостру потребу у сталевих електрозварних прямошовних трубах d 530 мм.
Для попередження аварійної ситуації  необхідно провести заміну ділянки тепломагістралі по вул. Московській від ТК 20 до ТК 22 
Необхідність заміни обумовлена значним корозійним зношуванням трубопроводів, викликаним тривалим періодом експлуатації, а також періодичними підтопленнями ділянок теплових мереж через витоки води з трубопроводів МКП “Миколаївводоканал”.

Правове обґрунтування: пункти 12, 14 ,,Порядку створення та використання матеріального резерву м. Миколаєва для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.02.2016 №173, підпункт 2 пункту “б” частини першої статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

Для чого: для забезпечення першочергових невідкладних робіт з попередження виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з аварією на теплових мережах міста.
Начальник управління
з питань НС та ЦЗН ММР



          Олександр ГЕРАСІМЕНЯ
