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	Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста
	

	
	

	
	

	ПРОТОКОЛ 
	

	06.02.2017 р. № 44
	

	м. Миколаїв
	

	Засідання постійної комісії міської ради
з питань житлово-комунального
	

	господарства, комунальної власності та благоустрою міста
	

	Голова      -  Рєпін О.В.
	

	Секретар  - Солтис О.П.
	

	Присутні члени комісії: 

Відсутні члени комісії:

Запрошені: 
	Єнтін В.О., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю., Лєпішев О.О. 

 Римарь Є.В. – з виробничої необхідності

Веселовська Л.І. – депутат міської ради, Віхрова Ю.В. – начальник відділу обліку та розподілу житла, Герасіменя О.А. – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення ММР, Городничий І. – кореспондент «Nik media», Дадівєрін А.Д. – перший заступник міського голови, Єфименко О.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів, Квітко А.В. - кореспондент Інтернет - видання «Шиповник», Кірлан Н.В. – директор юридичного департаменту, Меренкова Д.А. - кореспондент «Таймер Одесса», Мисків Н.В. - кореспондент «Николаевские известия», Михайловська М. - кореспондент «ТРК «МАРТ», Мішеніна М.А. - кореспондент «БлиNком», Нефьодов О.А. – заступник начальника управління містобудування та архітектури, Омельчук О.А. – заступник міського голови, Палеха Г.А. - начальник управління містобудування та архітектури – головний архітектор міста, Семененко М. – кореспондент «Новости - N», Степанець Ю.Б. – заступник міського голови, Тисячний В. – кореспондент «0512», Щербина В.Г. – мешканець м. Миколаєва. 


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд питання «Про затвердження положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради». 

1. Про розгляд пропозицій і зауважень депутатів.

2. Про розгляд розпоряджень управління з використання та розвитку комунальної власності по списанню з балансу комунального майна та передачу майна між підприємствами й установами, що належать до комунальної власності міста.
Головуючий: голова постійної комісії Рєпін О.В.
1. Щодо розгляду питання «Про затвердження положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради». 

Під час розгляду питання були присутні та взяли участь в обговоренні:

Дадівєрін А.Д. – перший заступник міського голови;

Кірлан Н.В. – директор юридичного департаменту;

Степанець Ю.Б. – заступник міського голови;
Віхрова Ю.В. – начальник відділу обліку та розподілу житла;
Герасіменя О.А. – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення ММР;
Палеха Г.А. - начальник управління містобудування та архітектури – головний архітектор міста;
Нефьодов О.А. – заступник начальника управління містобудування та архітектури;
Єфименко О.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів.
Слухали:  Про затвердження положення про департамент аудиту, контролю та нагляду Миколаївської міської ради.

Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану заступником міського голови Степанцем Ю.Б.

2. Винести на розгляд сесії міської ради положення про департамент аудиту, контролю та нагляду Миколаївської міської ради з урахуванням змін та доповнень депутатів, а саме: 
в пункт 1.2 Загальних положень додатково включити: департамент … підзвітний профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 1.3 Загальних положень додатково включити: департамент … керується ... рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії міської ради… та іншими нормативними актами; 

в пункті 2.1  слово «благоустрою»  замінити на слово «контролю»;

пункт 3.1.4 викласти в наступній редакції: Направлення матеріалів перевірок відповідним органам виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям комунальної форми власності для розгляду і вжиття необхідних заходів, постановка питання про притягнення до відповідальності посадових осіб, винних у порушенні вимог чинного законодавства; направлення результатів перевірок на розгляд профільних постійних комісій міської ради;
в пункт 3.1.5 «Подання пропозицій про призупинення дії нормативних і розпорядчих актів, виданих з порушенням чинного законодавства додати: з направленням профільній постійній комісії міської ради для інформації;

в пункт 3.4  «Подання Миколаївському міському голові… додати: та профільній постійній комісії міської ради  … далі по тексту;  
пункт 3.6 викласти в наступній редакції: Здійснення контрольно-ревізійних, аналітичних, інформаційних та інших видів діяльності, що забезпечують єдину систему контролю за використанням бюджетних коштів.;  
пункт 3.7 виключити;  
пункт 3.8 виключити;  
пункт 3.9 виключити; 
пункт 3.10 виключити;

 
пункт 3.11 виключити;

пункт 3.12 виключити;

пункт 3.13 викласти в наступній редакції:  Організація та проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для профілактики та запобігання порушенням законодавства в сфері протидії корупції; 
пункт 3.14. виключити;
пункт 3.15 виключити;
в пункт 3.21 «Проведення, в установленому порядку, службового розслідування (перевірки) у виконавчих органах Миколаївської міської ради, комунальних підприємствах, установах, організаціях, з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення, або невиконання вимог антикорупційного законодавства… додати: з залученням профільної постійної комісії міської ради.;
в пункт 3.22 «Перевірка в межах повноважень повідомлень, інформації, оприлюдненої в засобах масової інформації, отриманої через засоби телекомунікації, а також отриманої від виконавчих органів Миколаївської міської ради щодо причетності посадових осіб виконавчих органів Миколаївської міської ради до вчинення корупційних правопорушень… додати: з залученням профільної постійної комісії міської ради.;
в пункт 3.24 «Здійснення інших повноважень, передбачених законодавством, рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями міського голови та цим Положенням додати: та профільною постійною комісією міської ради;
в пункт 5.3.8 «Видає в межах повноважень накази, доручення, які є обов’язковими для виконання працівниками департаменту, підпорядкованими підприємствами, установами, організаціями … додати: комунальної форми власності, з попереднім погодженням профільної постійної комісії міської ради;
в пункт 5.3.9 «Здійснює інші повноваження, передбачені законодавством, рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями міського голови та цим Положенням … додати: та профільною постійною комісією міської ради;
пункт 6.5 Заключних положень викласти в наступній редакції:  Висновки, рекомендації та рішення профільної постійної комісії міської ради є обов'язковими до виконання. Ігнорування, невиконання (неналежне виконання) або виконання висновків, рекомендацій та рішень профільної постійної комісії міської ради з порушенням термінів, встановлених комісією та Законами України, тягне дисциплінарну та адміністративну відповідальність посадових осіб управління.
В назву: Департамент аудиту, контролю та нагляду Миколаївської міської ради додати слова: та протидії корупції (з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку).

Голосували: «за» - 5 (Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -3 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.).  
Слухали:  Про затвердження положення про відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради.

Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану начальником відділу обліку та розподілу житла Віхровою Ю.В.

2. Винести на розгляд сесії міської ради положення про відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради з урахуванням змін та доповнень депутатів, а саме: 
пункт 1.2 Загальних положень викласти в наступній редакції: «відділ підзвітний і підконтрольний управлінню комунального майна, міській раді, підпорядкований управлінню комунального майна, виконавчому комітету міської ради, міському голові, першому заступнику міського голови та підзвітний профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 1.3 Загальних положень додатково включити: відділ … керується ... рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії міської ради… та іншими нормативними актами; 

в пункт 3.1.3 «Планування переселення громадян в установленому законом порядку із житлових будинків, які підлягають знесенню, переобладнанню або реконструкції, контроль переселення додати: згідно з чинними повноваженнями в структурі управління комунального майна;
пункт 3.1.4 викласти в наступній редакції: «Перевірка дотримання житлового законодавства, стану квартирного обліку з залученням профільної постійної комісії міської ради;
в пункт 3.1.5 «Ведення списку громадян на надання кімнат в гуртожитках додати: з попереднім погодженням профільної постійної комісії міської ради;

пункт 3.1.8 виключити;

в пункт 3.2 «З обліку житлового фонду, який використовується для поліпшення житлових умов додати: з урахуванням попереднього розгляду та погодження профільною постійною комісією міської ради:
(відноситься до усіх підпунктів пункту 3.2);
в пункт 3.3 «З надання відповідно до закону громадянам безоплатного житла або за доступну для них плату, проведення інших операцій з житлом додати: з урахуванням попереднього розгляду та погодження профільною постійною комісією міської ради:

(відноситься до усіх підпунктів пункту 3.3);

в пункт 3.5 «Скликає у встановленому порядку наради з питань, що входять до компетенції відділу додати: та профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.8 «Бере участь у пленарних засіданнях сесій міської ради, засіданнях постійних комісій міської ради та її виконавчого комітету, нарадах, комісіях, робочих групах, утворених міською радою, її виконавчими органами, міським головою додати: та профільною постійною комісією міської ради;
додати пункт 3.20, а саме: відділ обліку та розподілу житла виносить на розгляд профільної постійної комісії всі питання, передбачені  цим Положенням;

пункт 6.5 Заключних положень викласти в наступній редакції:  Висновки, рекомендації та рішення профільної постійної комісії міської ради є обов'язковими до виконання. Ігнорування, невиконання (неналежне виконання) або виконання висновків, рекомендацій та рішень профільної постійної комісії міської ради з порушенням термінів, встановлених комісією та Законами України, тягне дисциплінарну та адміністративну відповідальність посадових осіб управління.
Голосували: «за» - 6 (Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -2 (Рєпін О.В., Лєпішев О.О.).  
Відділу обліку та розподілу житла надати постійній комісії інформацію щодо осіб, які отримали житло у 2016 році (з пропозиції депутата Єнтіна В.О. у зв’язку з публікацією на сайті журналістських розслідувань).
Слухали: Про затвердження положення про управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради.
Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану начальником управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Герасіменею О.А.

2. Винести на розгляд сесії міської ради положення про управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколаївської міської ради з урахуванням змін та доповнень депутатів, а саме: 
пункт 1.2 Загальних положень викласти в наступній редакції: «управління  підзвітне і підконтрольне міській раді, підпорядковане виконавчому комітету міської ради, міському голові, першому заступнику міського голови та підзвітне профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 1.3 Загальних положень додатково включити: управління … керується ... рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії міської ради… та іншими нормативними актами; 

в пункт 3.3.2 «Підготовка і внесення на розгляд міської ради пропозицій щодо створення відповідно до законодавства комунальної аварійно-рятувальної служби, що утримується за рахунок коштів місцевого бюджету, вирішення питань про чисельність працівників такої служби, витрати на їх утримання, зокрема щодо матеріально-технічного забезпечення їх діяльності, створення для них необхідних житлово-побутових умов додати: з попереднім погодженням профільної постійної комісії міської ради;
пункт 6.5 Заключних положень викласти в наступній редакції:  Висновки, рекомендації та рішення профільної постійної комісії міської ради є обов'язковими до виконання. Ігнорування, невиконання (неналежне виконання) або виконання висновків, рекомендацій та рішень профільної постійної комісії міської ради з порушенням термінів, встановлених комісією та Законами України, тягне дисциплінарну та адміністративну відповідальність посадових осіб управління.
Голосували: «за» - 6 (Рєпін О.В., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -2 (Єнтін В.О., Лєпішев О.О.).  
Слухали:  Про затвердження положення про департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради.

Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану начальником управління містобудування та архітектури – головним архітектором міста Палехою Г.А., заступником начальника управління містобудування та архітектури Нефьодовим О.А.

2. Винести на розгляд сесії міської ради положення про департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради з урахуванням змін та доповнень депутатів, а саме: 
пункт 1.2 Загальних положень викласти в наступній редакції: «департамент підзвітний і підконтрольний міській раді, підпорядкований виконавчому комітету міської ради, міському голові, заступнику міського голови… та підзвітний профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 1.3 Загальних положень додатково включити: департамент … керується ... рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії міської ради… та іншими нормативними актами; 

в пункт 2.2 «Департамент, реалізуючи політику органів місцевого самоврядування в даних галузях, враховує кращі практики місцевого самоврядування в Україні та світі, розробляє новації та впроваджує передові методи управління додати: за участю профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.2 «Аналіз стану містобудування на території міста, організація розроблення, експертизи і забезпечення затвердження в установленому порядку містобудівних програм, генерального плану міста Миколаєва, іншої містобудівної документації додати: з попереднім розглядом на засіданні профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.5 «Організація у межах своїх повноважень охорони, реставрації та використання пам’яток архітектури та містобудування додати: з попереднім розглядом на засіданні профільної постійної комісії міської ради;

    пункт 3.6 вилучити; 
в пункт 3.12 «Розробка проектів розпоряджень міського голови, проектів рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, у визначених законом випадках – проектів нормативно-правових актів з питань реалізації галузевих повноважень додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.13  «Взяття участі у розробленні проектів розпоряджень міського голови, проектів рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, проектів нормативно-правових актів додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;

 пункт 3.20 викласти у наступній редакції:  «Розглядає можливість щодо необхідності першочергового будівництва об’єктів соціальної інфраструктури та громадського обслуговування при підготовці завдання на розроблення детальних планів територій для забезпечення комплексної забудови за умови погодження профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.21 «Розгляд інвестиційних намірів, пропозицій, окремих містобудівних рішень, детальних планів територій на відповідність генеральному плану міста Миколаєва додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;
пункт 3.23 викласти в наступній редакції: «При підготовці містобудівних умов та обмежень розглядає необхідність моделювання транспортних потоків для визначення наслідків впливу проектованих об’єктів на існуючу та прогнозовану ситуації, їх об’ємно-просторовий вплив на збереження історичного середовища з розглядом профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.24 «Надання інформації стосовно наявних містобудівних умов та обмежень використання земельних ділянок при погодженні проектів землеустрою додати: з профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.25 «Погодження містобудівних та архітектурних проектних рішень об’єктів, розташованих в історичній частині міста, історичних ареалах, на магістралях та площах загальноміського значення, а також тих, що плануються та проектуються із залученням бюджетних коштів додати: за попереднім погодженням профільних постійних комісій міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології; 

в пункт 3.31.1 «Розроблення комплексних схем розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Миколаєва додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;
в пункт 3.31.2 «Присвоєння поштових адрес об’єктам містобудування додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.31.4 додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.31.5 «Сприяння розробленню, проведенню експертизи містобудівної документації для міста Миколаєва додати: з профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.31.6 «Інформування населення про плани розміщення найважливіших містобудівних, промислових, енергетичних і транспортних комплексів, інженерних мереж додати: з розглядом на профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 3.33 «Надання містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок додати: з попереднім погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.34 «Надання будівельного паспорта забудови земельної ділянки додати: з погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.35 «Оформлення паспорта прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності додати: з погодженням профільними постійними комісіями міської ради;

в пункт 3.38 «Здійснення регулювання діяльності з пайової участі замовників у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста додати: за попереднім погодженням профільними постійними комісіями міської ради;

в пункт 3.44 «Організація розроблення або внесення змін до схеми планування території та її затвердження додати: за попереднім погодженням профільною постійною комісією міської ради;

пункт 3.46 викласти у наступній редакції: «Регулювання в межах повноважень діяльності у сфері розміщення зовнішньої реклами.;

 пункт 3.50 викласти у наступній редакції:  «Удосконалення галузевої системи управління у сфері зовнішньої реклами.;

пункт 3.52 викласти у наступній редакції:  «Здійснення контролю за дотриманням порядку розміщення зовнішньої реклами.;
пункт 3.53 викласти у наступній редакції:  «Вжиття необхідних заходів щодо впровадження нових технологій і матеріалів в оснащенні рекламних засобів.;
в пункт 3.56.1 «Організації створення та ведення містобудівного кадастру, визначення завдань моніторингу об’єктів, залучення науково-дослідних та проектно-вишукувальних організацій для впровадження інноваційних технологій ведення містобудівного кадастру додати: за участю та погодженням профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.56.6 «Організації впровадження єдиних організаційно-правових, нормативно-методичних та програмно-технічних основ ведення містобудівного кадастру, типових форм містобудівного паспорта об’єкта та кадастрових довідок, єдиної цифрової топографічної основи території міста Миколаєва різних масштабів додати: за попереднім погодженням профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.56.8  «Розпорядження системою інформаційних ресурсів містобудівного кадастру додати: з відкритим доступом для профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 3.70 «Здійснює інші повноваження, передбачені законодавством, рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями міського голови та цим Положенням додати: рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії;
пункт 6.5 Заключних положень викласти в наступній редакції:  Висновки, рекомендації та рішення профільної постійної комісії міської ради є обов'язковими до виконання. Ігнорування, невиконання (неналежне виконання) або виконання висновків, рекомендацій та рішень профільної постійної комісії міської ради з порушенням термінів, встановлених комісією та Законами України, тягне дисциплінарну та адміністративну відповідальність посадових осіб управління.
Голосували: «за» - 5 (Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -3 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Лєпішев О.О.).  
Слухали:  Про затвердження положення про управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради.

Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану заступником начальника управління земельних ресурсів Єфименко О.В.

2. Винести на розгляд сесії міської ради положення про управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради з урахуванням змін та доповнень депутатів, а саме: 
пункт 1.2 Загальних положень викласти в наступній редакції: «управління  підзвітне і підконтрольне міській раді, підпорядковане виконавчому комітету міської ради, міському голові, заступнику міського голови… та підзвітне профільній постійній комісії міської ради;

в пункт 1.3 Загальних положень додатково включити: департамент … керується ... рішеннями, рекомендаціями та висновками профільної постійної комісії міської ради… та іншими нормативними актами; 

в пункт 3.1 «Управління відповідно до статті 33 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” здійснює у сфері регулювання земельних відносин:

а) власні (самоврядні) повноваження додати: за погодженням профільної постійної комісії міської ради;
- підготовка і внесення на розгляд міської ради пропозицій щодо встановлення ставки земельного податку, розмірів плати за користування земельними ресурсами, вилучення (викупу), а також надання під забудову та для інших потреб земель, що перебувають у власності територіальних громад додати: за результатами розгляду профільною постійною комісією міської ради;

- справляння плати за землю;

б) делеговані повноваження додати: за погодженням профільною постійною комісією міської ради;

- організація і здійснення землеустрою, погодження проектів землеустрою додати: з профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.2 «Підготовка проектів та оформлення, реєстрація договорів оренди землі, договорів про зміни до договорів оренди землі (додаткових угод), договорів про встановлення особистого строкового сервітуту додати: за погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.5 «Організація роботи з підготовки та проведення продажу земель комунальної власності на конкурентних засадах додати: з погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.6 «Розроблення та подання на затвердження міською радою проектів нормативних актів з питань управління, користування та відчуження земель комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, інших питань в межах повноважень управління додати: з погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.9 «Внесення пропозицій щодо розроблення та здійснення організаційних, економічних, екологічних та інших заходів, спрямованих на раціональне використання земель, їх захист від шкідливого антропогенного впливу, підвищення родючості ґрунтів та продуктивності земель, забезпечення додержання режиму використання земель природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення. додати: з погодженням профільною постійною комісією міської ради;

в пункт 3.11 «Здійснення інших повноважень відповідно до норм чинного законодавства України та цього Положення додати: та рішень, рекомендацій і висновків профільної постійної комісії міської ради;

в пункт 5.3.8 «Здійснює інші повноваження, передбачені законодавством, рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого комітету міської ради, розпорядженнями міського голови та цим Положенням додати: та рішень, рекомендацій і висновків профільної постійної комісії міської ради;

пункт 6.5 Заключних положень викласти в наступній редакції:  Висновки, рекомендації та рішення профільної постійної комісії міської ради є обов'язковими до виконання. Ігнорування, невиконання (неналежне виконання) або виконання висновків, рекомендацій та рішень профільної постійної комісії міської ради з порушенням термінів, встановлених комісією та Законами України, тягне дисциплінарну та адміністративну відповідальність посадових осіб управління.
Голосували: «за» - 6 (Рєпін О.В., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -1 (Єнтін В.О.).

Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
Слухали: заступника міського голови Омельчука О.А. «Про розгляд питання щодо внесення зміни до назви департаменту енергозбереження та впровадження інноваційних технологій». 

Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію, надану заступником міського голови Омельчуком О.А.

2. Підтримати внесення зміни до назви департаменту енергозбереження та впровадження інноваційних технологій. З урахуванням запропонованої зміни назва структурного підрозділу буде така: «Департамент енергетики, енергозбереження та впровадження інноваційних технологій».  

3. Положення про департамент на сесії міської ради розглядати з урахуванням вказаної зміни.

Голосували: «за» - 7 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -0. Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
1. Про розгляд звернень, пропозицій і зауважень депутатів міської ради:
1.1– Слухали: звернення депутата Веселовської Л.І. від імені мешканців мікрорайонів Кульбакіно і Широка Балка щодо ситуації з розміщенням нового міського кладовища. 
Вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію, надану депутатом Веселовською Л.І.

2. Депутату Веселовській Л.І. внести пропозиції щодо створення робочої групи з метою вивчення зазначеного питання, залучити до її складу депутатів постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту, з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології (за погодженням). Від постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста запропоновано включити кандидатуру депутата Єнтіна В.О.
Голосували: «за» - 7 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -0. Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
1.2 – щодо ситуації з використанням ТОВ «АСФА-ЛТД» комунального майна цілісного майнового комплексу по вул. Новозаводській,4. З пропозиції депутата Копійки І.М. 
Вирішили: Управлінню з використання та розвитку комунальної власності на чергове засідання постійної комісії надати усі договори оренди, укладені за вказаною адресою. 
Голосували: «за» - 7 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -0. Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
Слухали: депутата Солтис О.П. «Про розгляд листа Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області з приводу стурбованості затримкою проведення необхідного комплексу заходів по створенню комунальної аварійно-рятувальної служби та вжиття заходів, відповідно до повноважень, щодо забезпечення цивільного захисту міста» (внесено до порядку денного додатково).
Вирішили: Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (Герасіменя О.А.) вирішити питання щодо термінового укладання договорів з Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області на аварійно-рятувальне обслуговування та на додаткові платні послуги на період створення комунальної аварійно-рятувальної служби. Внести пропозиції щодо передбачення коштів у бюджеті 2017 року на початок робіт зі створення пожежних частин на території м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 6 (Рєпін О.В., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -2 (Єнтін В.О., Лєпішев О.О.).

Слухали: депутата Солтис О.П. «Щодо створення комунальної аварійно-рятувальної служби (питання  знаходиться на контролі постійної комісії)».
Вирішили: 
1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (Герасіменя О.А.) на найближчу сесію міської ради винести питання «Про створення комунальної аварійно-рятувальної служби».

2. Проект рішення «Про створення комунальної аварійно-рятувальної служби» винести на попереднє обговорення постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста.

3. Запропонувати першому заступникові міського голови Дадівєріну А.Д. увійти до складу робочої групи із зазначеного питання (за погодженням).

4. Начальнику Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення в травні 2017 року надати на розгляд постійної комісії  структуру створюваної комунальної аварійно-рятувальної служби.

Голосували: «за» - 6 (Рєпін О.В., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -1 (Єнтін В.О.).

Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
Слухали: депутата Солтис О.П. «Про розгляд листа Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області щодо кандидатур до складу робочої групи зі створення міської аварійно-рятувальної служби» (внесено до порядку денного додатково).

Вирішили: З урахуванням пропозицій Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області включити до складу робочої групи зі створення міської аварійно-рятувальної служби наступні кандидатури:
· Гриб Михайло Григорович – заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації;

· Каратай Віталій Миколайович – начальник управління реагування на надзвичайні ситуації;

· Семенов Валерій Костянтинович – викладач навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області. 
Голосували: «за» - 6 (Рєпін О.В., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -2 (Єнтін В.О., Лєпішев О.О.).

Слухали: Щербину В.Г. – мешканця м. Миколаєва щодо термінового розгляду питання про передачу електропідстанції, побудованої в 2015 році, у власність ПАТ «Миколаївобленерго» для подальшого підключення абонентів по пров. Балабанівському (питання внесено до порядку денного додатково).

Вирішили: Управлінню з використання та розвитку комунальної власності запропонувати механізм передачі таких об’єктів суб’єктам господарювання для подальшого обслуговування та внести пропозиції щодо балансоутримувача зазначеного майна.  
Голосували: «за» - 7 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -0. Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.  
Слухали: голову постійної комісії Рєпіна О.В. «Про розгляд розпоряджень управління з використання та розвитку комунальної власності по списанню з балансу комунального майна, передачу майна між підприємствами й установами, що належать до комунальної власності міста, та прийняття і повернення майна до комунальної власності».       

Вирішили: 

1. Погодити проекти розпоряджень управління з використання та розвитку комунальної власності, а саме:
· Про списання основних фондів з балансу КУ «Миколаївський зоопарк»;

· Про вилучення комунального майна у адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради та передачу його ЖКП ММР «Бриз»;

· Про вилучення комунального майна у адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради та передачу його на баланс ЖКП ММР «Бриз»;

· Про списання основних фондів з балансу ТОВ «ЖЕК «Забота» у зв’язку зі зміною їх форми власності».
2. Перенести на чергове засідання постійної комісії проекти розпоряджень управління з використання та розвитку комунальної власності, а саме:

· Про внесення доповнення до Статуту КП ММР «Миколаївелектротранс» (направлено на розгляд постійної комісії міської ради з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі та тимчасової контрольної комісії по вивченню діяльності КП ММР «Миколаївелектротранс»);

· Про списання основних засобів з балансу МКП «Миколаївводоканал»;

· Про списання основних засобів з балансу КП ММР «Миколаївські парки»;

· Про внесення зміни до Статуту КП ММР «Миколаївські парки»;

· Про надання дозволу ЖКП ММР «Південь» на оприбуткування комунального майна, виявленого під час інвентаризації, та закріплення його за цією установою;

· Про вилучення комунального майна у КЖЕП Центрального району м. Миколаєва та передачі його на баланс ЖКП ММР «Бриз» (депутату Рєпіну О.В. вивчити питання);

· Про зняття з обліку КЖЕП Центрального району м. Миколаєва нежитлового об’єкту – сміттєзбірника, що розташований в районі житлового будинку по вул. Колодязній,10а»; 

· Про вилучення комунального майна у управління освіти ММР та передачу його КП «ДЄЗ «Корабел»;

· Про списання основних засобів з балансу КСМЕП;

· Про списання з балансу управління у справах фізичної культури і спорту ММР основних засобів ДЮСШ № 7»;

· Про вилучення комунального майна у адміністрації Заводського району ММР;

· Про вилучення комунального майна у КП «Миколаївкомунтранс» і передачу його КП «Центр захисту тварин»;

· Про вилучення комунального майна у адміністрації Корабельного району ММР та передачу його міській станції юних натуралістів;

· Про вилучення комунального майна у управління освіти ММР та передачу його управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини ММР (на контролі постійної комісії);

· Про вилучення комунального майна у Миколаївського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та передачу його управлінню у справах фізичної культури і спорту ММР.
Слухали: голову постійної комісії Рєпіна О.В. «Про розгляд звернення ФОП Нізомов Д.Р. щодо продовження строку дії договорів оренди нежитлових приміщень першого поверху по вул. Океанівській,1 площею 19,4 кв. м  та 51,6 кв. м, які використовуються під майстерні з ремонту електропобутових товарів, строком на 2 роки 11 міс. з 01.01.2017 по 01.12.2020 (пункт 4.39 порядку денного). 

Вирішили: Погодити ФОП Нізомов Д.Р. переукладання договорів оренди нежитлових приміщень першого поверху по вул. Океанівській,1 площею 19,4 кв. м  та 51,6 кв. м, які використовуються під майстерні з ремонту електропобутових товарів, з управлінням з використання та розвитку комунальної власності згідно з Положенням про оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, строком на 2 роки. 

Голосували: «за» - 8 (Рєпін О.В., Єнтін В.О., Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю., Лєпішев О.О.); «проти» - 0; «утримався» -0.   
Слухали: Про розгляд пропозиції депутата Копійки І.М. щодо кандидатури на посаду заступника міського голови.

Вирішили: Запропонувати кандидатуру заступника директора департаменту ЖКГ ММР – начальника управління житлового господарства Рєпіна О.В. на посаду заступника міського голови (за умови вакансії).
Голосували: «за» - 5 (Солтис О.П., Копійка І.М., Андрейчук В.Ю., Гусєв О.С., Лазута К.Ю.); «проти» - 0; «утримався» -1 (Єнтін В.О.).  Депутат Лєпішев О.О. на момент голосування був відсутній.
Депутат Рєпін О.В. не приймав участь в голосуванні.
Усі інші питання порядку денного перенесені на розгляд чергового засідання постійної комісії. 

Голова постійної комісії міської ради

з питань житлово-комунального господарства,

комунальної власності та благоустрою міста                                            О.В.Рєпін       

Секретар комісії                                                                                             О.П.Солтис 
