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Миколаївська міська рада

Постійна комісія міської ради з питань
житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації

ПРОТОКОЛ № 30
від 26.10.2021

ПРИСУТНІ:
Голова комісії:		Д. Іванов

Секретар комісії:	Ю. Степанець

Члени комісії: 	І. Бойченко, В. Дашевський, О. Ковтун,                                         М. Невінчанний, Є. Прудник, Є. Тріщанович, А. Туріца, В. Чайка, О. Шапошнікова
	

Запрошені та присутні: Л. Опаріна – представник адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради;
А. Цимбал - директор департаменту архітектури та містобудування  Миколаївської міської ради - головний архітектор міста;
А. Кучеренко – депутат Миколаївської міської                        ради VIII скликання;
І. Антоненко – представниця ОСББ «Комунар-4»;
М. Тульський – помічник-консультант депутата Миколаївської міської ради VIII скликання;
[bookmark: _Hlk86329284]Г. Ніколенко – помічник-консультант депутата Миколаївської міської ради VIII скликання;
Представники засобів масової інформації та інші.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Слухали І. Пропозиції щодо затвердження порядку денного засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації.
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії звернення ОСББ «Комунар-4» за вх. № 5068 від 26.10.2021 щодо виділення фінансування капітального ремонту зовнішньої електромережі до міського бюджету на 2022 рік.  
- О. Ковтун, який звернувся із пропозицією включити до порядку денного засідання постійної комісії питання щодо підвищення тарифу у 3 рази на транспортування природнього газу.
- Ю. Степанець, який запропонував включити до порядку денного засідання постійної комісії питання щодо проведення ремонту по вул. Потьомкінська, а саме на предмет доступності ремонту на пішохідних переходах для маломобільних груп населення.
Висновок постійної комісії: 
	 Включити до порядку денного постійної комісії  звернення                                      ОСББ «Комунар-4» за вх. № 5068 від 26.10.2021 щодо виділення фінансування капітального ремонту зовнішньої електромережі до міського бюджету на 2022 рік.  

	 Включити до порядку денного постійної комісії  питання щодо підвищення тарифу у 3 рази на транспортування природнього газу.

	 Включити до порядку денного постійної комісії  питання щодо проведення ремонту по вул. Потьомкінська, а саме на предмет доступності ремонту на пішохідних переходах для маломобільних груп населення.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування І. Бойченко, М. Невінчанний, Є. Прудник, А. Туріца були відсутні. 

Слухали ІІ. Обговорення питань порядку денного засідання постійної комісії.

5. Звернення ОСББ «Комунар-4» за вх. № 5068 від 26.10.2021 щодо виділення фінансування капітального ремонту зовнішньої електромережі до міського бюджету на 2022 рік.  
В обговоренні питання брали участь:
- І. Антоненко, яка зазначила, що на сьогоднішній день кабельна лінія є безхозною, з огляду на що вказаний кабель ніким не обслуговується та не обстежується. Зауважила, що у 2020 році адміністрацією Центрального району Миколаївської міської ради за бюджетні кошти була виготовлена проєктно – кошторисна документація на капітальний ремонт кабельної мережі, та наразі необхідно профінансувати виконання робіт згідно виготовленої проєктно-кошторисної документації. Також, звернула увагу на те, що на території, де проведена кабельна лінія, стоїть приватний котедж, тобто доступ для проведення ремонту відсутній. З огляду на що, просить включити фінансування капітального ремонту зовнішньої електромережі до міського бюджету на 2022 рік.
- М. Невінчанний, який запропонував звернутися до адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради з метою отримання варіантів вирішення порушеного питання.
Висновок постійної комісії:  адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради протягом п’яти робочих днів надати пропозиції щодо вирішення порушеного питання. 
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування Є. Прудник був відсутній. 

6. Питання щодо підвищення тарифу у 3 рази на транспортування природнього газу.
В обговоренні питання брали участь:
- О. Ковтун, який проінформував, що АТ «Миколаївгаз» планує підняти тариф на розподіл природного газу з 01.01.2022 р до 5, 75 грн без податку на додану вартість (ПДВ). Зазначив, що 25.10.2021 питання щодо підвищення тарифу на транспортування природнього газу було відкрито обговорено                    АТ «Миколаївгаз» в результаті чого, було направлено проєкт тарифу в сумі                 5, 75 грн без ПДВ до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП). Також зазначив, що політичною партією «Партія Шарія» вже підготовлено проект рішення міської ради «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради до Президента України щодо недопущення підняття тарифу на розподіл газу» (файл s-gs-069), з огляду на що, пропонує його погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради. Додатково пропонує надіслати запит до ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та ПАТ «Миколаївська теплоелектроцентраль» щодо отримання інформації на розгляд постійній комісії стосовно розрахунку підвищення тарифу на транспортування природнього газу, який вплине на тариф опалення та розрахункову суму компенсації з місцевого бюджету, через підвищення ціни ПАТ «Миколаївгаз», додатково доручити департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради підготувати та надати на розгляд постійній комісії інформацію щодо додаткових витрат на оплату комунальних послуг, які виникнуть через підвищення тарифу на транспортування газу ПАТ «Миколаївгаз».
- А. Кучеренко, який запропонував запросити представника Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) м. Миколаєва на засідання постійної комісії, яке відбудеться через чергове засідання постійної комісії, з метою обговорення питання прийняття  програми розвитку газорозподільних                                             систем м. Миколаєва.
Висновок постійної комісії:  
Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради до Президента України щодо недопущення підняття тарифу на розподіл газу» (файл s-gs-069).

[bookmark: _Hlk86227301]ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та ПАТ «Миколаївська теплоелектроцентраль» надати розрахунок можливого підвищення тарифу за опалення, на буде зумовлене підвищенням тарифу на транспортування газу, що вплине на формування тарифу за опалення, а також  розрахункову суму, яку планується компенсувати за рахунок місцевого бюджету через підвищення ціни ПАТ «Миколаївгаз».

Департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради підготувати та надати на розгляд постійній комісії інформацію про додаткові витрати на оплату комунальних послуг комунальними підприємствами, виникнення яких буде обумовлене підвищенням тарифу на транспортування газу ПАТ «Миколаївгаз».

	Національнїй комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) м. Миколаєва забезпечити присутність представника на засіданні постійної комісії, з метою обговорення питання прийняття  програми розвитку газорозподільних систем                                        м. Миколаєва.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

7. Питання щодо проведення ремонту по вул. Потьомкінська, а саме на предмет доступності після ремонту пішохідних переходах для маломобільних груп населення.
В обговоренні питання брали участь:
- Ю. Степанець, який зазначив, що по вул. Потьомкінська наразі проводиться поточний ремонт дорожнього покриття (вкладається плитка) без наявності проєктно-кошторисної документації. Зауважив, що роботи, які вже були виконані, знаходяться в неналежному стані, оскільки наявні великі зазори між плиткою та трамвайними коліями.
Висновок постійної комісії: 
	Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради надати інформацію стосовно наявної проєктно - кошторисної документації та суб’єктів, які здійснювали її погодження, вартості фактично виконаних робіт по ремонту доріг зазначеної ділянки, інформацію  про підрядника та особу яка здійснювала технічний нагляд, наявність зауважень щодо невідповідності  виконаних ремонтних робіт нормативним документам на предмет безпечного пересування маломобільних груп населення.
 
	Департаменту внутрішнього фінансового контролю, нагляду та протидії корупції провести перевірку відповідності проведених робіт нормам встановленим законодавством, законності проведення фінансування поточного ремонту по вул. Потьомкінська, та введення його в експлуатацію. 
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

1.1. Доповідь заступника міського голови  Ю. Степанця про стан готовності житлово-комунального господарства міста Миколаєва до сталого проходження осінньо – зимового періоду 2021-2022 років.
В обговоренні питання брали участь:
- Д. Іванов, який повідомив, що заступник міського голови  Ю. Степанець знаходиться у відряджені, з огляду на що, докладатиме про стан готовності житлово-комунального господарства міста Миколаєва до сталого проходження осінньо – зимового періоду 2021-2022 років виконуюча обов’язки директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Н. Осецька, та поцікавився щодо присутності на засіданні постійної комісії виконуючої обов’язки директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Н. Осецька.
- М. Невінчанний, який запропонував провести виїзне засідання постійної комісії разом з представниками засобів масової інформації до кабінету виконуючої обов’язки директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Н. Осецька.
- Є. Тріщанович, яка внесла пропозицію щодо перенесення питання на наступне засідання постійної комісії, із повторним запрошенням виконуючої обов’язки директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Н. Осецька або заступника міського голови                    Ю. Степанця. Та у разі повторного нез’явлення вказаних посадових осіб на засіданні постійної комісії, звернутися на адресу міського голови з метою притягнення їх до дисциплінарної відповідальності.

3. Звернення департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради за вих. № 44327/02.02.01-22/21-2 від 22.10.2021 щодо розгляду питання про розгляд зауважень та пропозицій, що надійшли до проєкту містобудівної документації державного планування - Генерального плану                   м. Миколаєва, для надання відповідних рекомендацій та пропозицій.
В обговоренні питання брали участь:
- А. Цимбал, який повідомив, що у 2019 році була проведена тендерна процедура, та розробка відповідного Генерального плану м. Миколаєва. Також, відповідно до законодавства був встановлений термін, для отримання пропозицій до Генерального плану м. Миколаєва. Зауважив, що попередньо отримані пропозиції департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради передав замовнику, які вже були враховані при розробці містобудівної документації. На протязі двох років департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради отримує пропозиції, інвестиційні напрямки. Запропонував членам постійної комісії надати свої пропозиції до Генерального плану м. Миколаєва, та розглянути вже надані
Висновок постійної комісії: 
	Взяти до відома звернення департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради за вих. № 44327/02.02.01-22/21-2 від 22.10.2021 щодо розгляду питання про розгляд зауважень та пропозицій, що надійшли до проєкту містобудівної документації державного планування - Генерального плану м. Миколаєва.

	 Начальнику Департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради додатково надати на розгляд постійній комісії зауваження та пропозиції які надійшли в процесі обговорення Генерального плану                                  м. Миколаєва.
	
	Постійній комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації  09.11.2021 розглянути отримані зауваження та пропозиції до Генерального плану м. Миколаєва від Департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради.
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
Примітка: під час голосування Д. Іванов був відсутній. 

4. Проєкт рішення міської ради «Про надання Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах лісового заказника місцевого значення «Балабанівка» на 2021 рік» (файл s-dj-004) (лист за вх. № 5038 від 22.10.2021).
Висновок постійної комісії: 
1. Погодити та рекомендувати міському голові винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про надання Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах лісового заказника місцевого значення «Балабанівка» на 2021 рік» (файл s-dj-004).
Голосували: «за» - 7; «проти» - 1 (Є. Тріщонович); «утрималися» - 3                   (М. Невінчанний, Ю. Степанець, І. Бойченко) . 

2. Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» до моменту винесення проєкту рішення міської ради «Про надання Державному підприємству «Миколаївське лісове господарство» дозволу на спеціальне використання природних ресурсів у межах лісового заказника місцевого значення «Балабанівка» на 2021 рік» (файл s-dj-004) на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIIIскликання надати на розгляд постійній комісії пакет документів.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

2.2. Інформація адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради за вих. № 39230/05.01.03-03/21-2 від 23.09.2021 щодо надання Пропозицій адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради до прогнозу бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022-2024 роки щодо виконання робіт з капітального ремонту доріг на території району, та стосовно надання переліку наявної проєктно-кошторисної документації на виконання капітального ремонту доріг по адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради, яка потребує бюджетного фінансування.
Висновок постійної комісії: взяти до відома інформацію надану адміністрацією Корабельного району Миколаївської міської ради за                             вих. № 39230/05.01.03-03/21-2 від 23.09.2021 щодо надання Пропозицій адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради до прогнозу бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022-2024 роки щодо виконання робіт з капітального ремонту доріг на території району, та стосовно надання переліку наявної проєктно-кошторисної документації на виконання капітального ремонту доріг по адміністрації Корабельного району Миколаївської міської ради, яка потребує бюджетного фінансування.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 

1.1. Доповідь заступника міського голови  Ю. Степанця про стан готовності житлово-комунального господарства міста Миколаєва до сталого проходження осінньо – зимового періоду 2021-2022 років.
Питання було обговорено, проте на голосування не ставилось.

1.4. Інформація департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради за вих. № 41772/08.01.01-11/21-2 від 06.10.2021 про стан підготовки міського господарства до опалювального періоду 2021-2022 рр.
Питання було обговорено, проте на голосування не ставилось.



Голова комісії                                                                      Д. ІВАНОВ

Секретар комісії                                                                  Ю. СТЕПАНЕЦЬ
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