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ПРОТОКОЛ  №60                                                 18:00 у дистанційному режимі                                               
[bookmark: _GoBack]від  28.08.2023                                                       (форма – відеоконференція)
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів
 

Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: О. Береза, Ю. Белановська, С. Кантор, М. Капацина, М. Мазанко, В. Топчий, А. Янтар, М. Коваленко
Відсутні члени комісії: О. Афанасьєв, С. Бабаріка, А. Єрмолаєв, А. Кучеренко,                  Р. Агабеков, В. Переверьзєва, Д. Січко
Запрошені: директор  КП ММР «Миколаївелектротранс» Юрій Сметана; представник управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області; заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Ольга Купчишина; завідувач сектору захисту інформації Миколаївської міської ради Олександр Шамовський; начальник служби у справах дітей Миколаївської міської ради Юлія Кравченко; перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Ігор Набатов; директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Тетяна Шуліченко; директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віра Святелик; заступник директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Ольга Горячка. 

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Доповідачі: директор  КП ММР «Миколаївелектротранс» Юрій Сметана;  заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Ольга Купчишина; завідувач сектору захисту інформації Миколаївської міської ради Олександр Шамовський; начальник служби у справах дітей Миколаївської міської ради Юлія Кравченко; перший заступник директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради Ігор Набатов; директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Тетяна Шуліченко; директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради Віра Святелик; заступник директора департаменту фінансів Миколаївської міської ради Ольга Горячка.

Обговорення питань порядку денного. 
В обговоренні брали участь:
- А. Янтар зазначив, що є питання щодо розмітки доріг, запропонував заслухати комунальне спеціалізоване монтажно-експлутаційне підприємство щодо необхідності нанесення розмітки на дорогах другорядного значення. 
- Ф. Панченко, який запропонував на чергове засідання запросити директора комунального спеціалізовано монтажно-експлутаційного підприємства та  заслухати інформацію з озвученого питання. 
- І. Набатов,  звернувся з проханням включити в порядок денний проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-059) Про передачу функцій  замовника  будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт. 
- Ф. Панченко, який запропонував включити питання останнім у порядок денний.
Висновок постійної комісії :  Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-059) Про передачу функцій  замовника  будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт включити до порядку денного засідання постійної комісії останнім пунктом. 
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 

Слухали 1: Розгляд заяв, звернень, інформації та рекомендацій, які надійшли до постійної комісії
1. Інформація КП ММР «Миколаївелектротранс» та управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області щодо перевірки закупівель у КП ММР «Миколаївелектротранс».
Примітка: питання перенесено з засідання постійної комісії від 26.07.2023 протокол №58 у зв'язку з відсутністю представника  управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області
В обговоренні брали участь:
- Ф. Панченко, який зазначив, що представник від управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області на засіданні знову відсутній. Проінформував що, у відповідь на запрошення до участі у засіданні комісії  надійшов лист в якому сказано, що відповідь надавалася попереднім листом. Проінформував, що при особистому спілкуванні на запитання «чи буде він або представник від управління присутнім на засіданні?»  голова управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області запитання відповів «звичайно ні». Виходячи з вищезазначеного, зазначив, що не має сенсу переносити питання та запропонував передати його на розгляд постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики.
- Ю. Сметана, зазначив що управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області перевіряли дві закупівлі, а саме  електричної енергії та товару на мобільні укриття на зупинках громадського транспорту. Зазначив, що є два моменти по укриттям. По-перше в самій процедурі закупівлі комунальним підприємством аудитори не знайшли порушень, але потім зазначилиґ, що треба було не купляти готовий виріб, а будувати його. По-друге, у частині фінансових порушень, аудитори пішли з перевіркою до продавця даного товару, після  - до постачальників  та в результативній частині вказали що не вдалося у ТОВ «Елітмайстер» документально підтвердити витрати на суму приблизно 5 млн. грн., в чому винен  директор  КП ММР «Миколаївелектротранс» Юрій Сметана.
Зазначив, що КП ММР «Миколаївелектротранс» не погоджується з даними результатами перевірки та подали позов до суду і на 19 вересня призначено підготовче засідання з приводу акту Держаудитслужби.
Проінформував, що у 2021 році відбувся різке підвищення цін на електричну енергію для юридичних осіб.  Постачальник ТОВ «Прикарпатенерготрейд» надіслав лист про підняття ціни, з 1 липня був заключений договір до жовтня місяця ціна не піднімалася. Потім постачальник надіслав лист про припинення роботи з КП ММР «Миколаївелектротранс», в результаті чого треба було перейти на постачальника «Останньої надії», у яких ціна на електроенергію значно більша. Тому проаналізувавши законність підстав підняття було прийнято рішення про підняття ціни кожної додаткової угоди на 10%, в чому аудитори і побачили порушення.   
Висновоки постійної комісії: 
1.Прийняти до відома інформацію КП ММР «Миколаївелектротранс» щодо перевірки закупівель здійснених Південним офісом Держаудитслужби в Миколаївській області. 
2. Відповіді управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області, що надійшли на запрошення до участі у засіданні комісії направити на розгляд постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики. Постійної комісії з питань прав людини, дітей, сім'ї, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики розглянути їх та надати рекомендації/висновки щодо дій в випадках коли доповідачами ігнорується запрошення щодо присутності засіданнях. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1                                 (Н. Горбенко). 

2. Звернення Головного управління ДПС у Миколаївській області щодо розгляду можливості внесення змін до програми економічного і соціального розвитку Миколаївської міської територіальної громади та виділення Головному управлінню  ДПС у Миколаївській області коштів у сумі 1 370, 0 тис. грн. (24291*56,40 грн) у вигляді субвенції як додаткового джерела фінансування з місцевого бюджету територіальної громади. Лист за вих.№6746/5/14-29-01-01-20 від 24.08.2023.
В обговоренні брали участь:
- О. Купчишина, яка проінформувала, що у минулому році, у зв’язку з  військовими діями функції Головного управління ДПС у Миколаївській області виконувало Головне управління ДПС у Волинській  області. Відповідно до чого, фінансування на потреби щодо відправлення податкових повідомлень-рішень та різних листів не виділялося. 29 грудня 2022 року Головне управління ДПС у Миколаївській області відновило роботу, відповідно Головне управління ДПС у Волинській  області зробило нарахування податку на нерухоме майно громадянам та надіслало всі податкові повідомлення-рішення засобами ТОВ «Нова пошта». На сьогоднішній день, після проведення нарахувань за 2022 рік та витрати на земельний податок у 2023 році,  витрати на відправлення поштових конвертів, загалом по Миколаївській області, складають 30 млн. грн. Зазначила, що об’єднанні територіальні громади в районах долучилися до допомоги та забрали податкові повідомлення-рішення, адже це надходження до місцевого бюджету. По м. Миколаєву сума витрат на конверти для відправлення громадянам складає 1 млн. 370 тис. грн., тоді як загальна сума нарахування податків складає фактично 28,9 млн. грн.   Зазначила, що станом на 01.08.2023 Головне управління ДПС у Миколаївській області вже надало 10 млн. до бюджету, що надійшли за минулі роки. Звернулася з проханням підтримати виділення 1 млн. 370 тис. грн. для покриття витрат на відправку 24 тис. конвертів з повідомленнями громадянам для сплати земельного податку, орендної плати, мінімального податкового зобов’язання, орендної плати за нерухомість. 
- М. Коваленко, який запитав чи є альтернативний спосіб відправки повідомлень.
- О. Купчишина, яка заначила, що Податковим кодексом України не передбачено інших альтернативних засобів, лише вручення особисто або відправлення листом з рекомендованим повідомленням. Зазначила, що Головне управління ДПС у Миколаївській області зверталося з проханням внести зміни до Податкового кодексу України, однак на разі вони не враховані. 
- М. Мазанко, яка запитала, якщо земельна ділянка пошкоджена в наслідок військових дій та власники не ведуть господарську діяльність та чи передбачені особливі умови для сплати податку та якщо особа не знаходиться на території України, та фактично не отримала повідомлення чи будуть штрафні санкції.
- О. Купчишина, яка зазначила, що всі нарахування можна переглянути  в електронному кабінеті платника податків. Проінформувала, що Податковим кодексом внесені зміни та передбачено якщо земельна ділянка забруднена вибухо-небезпечними предметами, якщо на ній фортифікаційні споруди то кожна об’єднана територіальна громада своїм рішенням має право звільнити таких громадян від сплати земельного податку.  
- М. Мазанко, яка запропонувала зробити доповнення щодо осіб земельні ділянки яких були пошкоджені. 
- Ф. Панченко, який зазначив, що в подальшому необхідно приділити увагу даному питанню, можливо, членам постійної комісії з питань екології, природокористування, просторового розвитку, містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин провести інвентеризацію  звернень громадян які будуть находити щодо звільнення від сплати земельного податку та вже спільно опрацювати питання щодо пільг.   
Висновок постійної комісії: директору департаменту фінансів Миколаївської міської ради В. Святелик та першому заступнику міського голови В. Лукову опрацювати звернення Головного управління ДПС у Миколаївській області та надати на розгляд сесії Миколаївської міської ради пропозицій  щодо фінансування вказаної субвенції. 
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 

3. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-zi-001) «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021–2023 роки» (із змінами). 
В обговоренні брали участь:
- О. Шамовський, який зазначив що у 2023 виникла необхідність провести роботи щодо захисту інформації на певних об’єктах, повідомив  що було запропоновано виділити 102 тис. грн. зараз пропонується збільшити фінансування  до 500 тис. грн.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/19 «Про затвердження комплексної Програми «Сприяння оборонній і мобілізаційній готовності міста Миколаєва на 2021–2023 роки» (із змінами) (файл s-zi-001), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати. 
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 

4. Звернення начальника служби у справах дітей Юлії Кравченко щодо розгляду проєкту рішення Миколаївської міської ради (файл s-sd-002) «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/185 «Про затвердження Програми відпочинку дітей на 2022-2024 роки (зі змінами)». Лист за  вих. №28777/25.01-05/23-2 від 21.08.2023.
В обговоренні брали участь:
- Ю. Кравченко, яка проінформувала, що проєкт рішення розроблено з метою продовження відпочинку дітей, а також можливості поєднання відпочинкового процесу з освітнім, тому вносяться зміни щодо забезпечення можливості учням, в період відпочинку, можливості навчатися. В результаті чого вносяться зміни в тендерні умови, де передбачено що діти повинні бути забезпечені доступом до приміщень в яких вони можуть здавати контрольні/лабораторні роботи та ці приміщення повинні бути забезпечені безперебійним  інтернет зв’язком та можливістю заряджати гаджети, а також передбачені умови щодо укриття. Зазначила, що узгодили програму з виділеними обсягами фінансування, 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/185 «Про затвердження Програми відпочинку дітей на 2022-2024 роки (зі змінами)» (файл s-sd-002), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 1                                  (М. Мазанко).

 5. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-057) Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями). Лист за вих. № 27233/08.01.01-11/23-2 від 11.08.2023.
В обговоренні брали участь:
- І. Набатов, який зазначив, що проєктом рішення передбачено внесення змін до програми реформування в двох аспектах, по-перше пункт 1 «Забезпечення санітарного очищення територій міста» підрозділу «Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів з територій районів міста» розділу 2 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури, об’єктів благоустрою» частини II «Благоустрій міст, сіл, селищ» доповнюється підпунктом 1.5 «Розробка схеми санітарного очищення міста Миколаєва»  та передбачено його фінансування. Зазначив, що схеми розроблені та затверджені рішенням виконавчого комітету, однак департамент не може розрахуватися з розробником. Сума яка зазначається по даному заходу – 300 тис. грн., фактично вартість схеми санітарного очищення відповідно до договору складає 296 тис. грн. 
По-друге, розділ 1. Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду доповнюється пунктом «Обстеження пошкодженого житлового фонду в результаті військових дій» та вказати декілька виконавців – адміністрації районів та департамент житлово-комунального господарства. Зазначив, що коли готувався проєкт не було повної інформації від районних адміністрацій, та звернувся з проханням проголосувати  проєкт рішення з правками, а саме передбачити загальну суму фінансування заходу 6 млн. 475 тис. грн., замість передбаченої у проєкті рішення  1 млн. 450 тис. грн.
- Ф. Панченко, який пояснив, що є державна процедура, можна подати через онлайн-платформу Дія на державну компенсацію щодо пошкодження або знищення майна. Для того щоб подати заявку особі треба подати технічне обстеження, яке коштує приблизно від 10 тис. грн. З огляду на що, для  можливості сплатити вартість технічного обстеження з бюджету міста необхідно передбачити на це кошти.
- І. Набатов, який зазначив, що можна подати на компенсацію навіть на підставі акту комісійного обстеження, але комісія  може зробити висновок що необхідно технічне обстеження. Зазначив, що наразі технічне обстеження потребують по Центральному району 73 будинки, по Інгуському – 12, Заводському району – 26, по Корабельному – 234 будинків. Однак, зауважив, що можуть бути виявлені ще такі будинки, власники яких поки не звернулися. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 20.12.2019 № 56/62 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста Миколаєва на 2020-2024 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-dj-057) з правкою щодо обсягу фінансування, а саме передбачити загальну суму фінансування заходу у розмірі 6 млн. 475 тис. грн., сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати. 
Голосували: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 

 6. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-pg-009) «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)». Лист за вих.№27279/02.03.01.01-03/23-2 від 11.08.2023.
В обговоренні брали участь:
- Т. Шуліченко, яка зазначила, що даним проєктом рішення вносяться зміни до розділу «Архітектура та містобудування», а саме доповнюється двома пунктами «Внесення змін до генерального плану м. Миколаєва» та Розроблення детального плану території міста Миколаєва, обмеженої вул. Північною та річкою Південний Буг, від вул. Поштової до вул. Микитенка.
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)» (файл s-pg-009), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Капацина був відсутній під час голосування.

7. Лист департаменту фінансів Миколаївської міської ради за  вих. № 3150/07.02-15/07/029/23 від 10.08.2023 щодо витрачання коштів резервного фонду станом на 01.08.2023.
В обговоренні брали участь:
-О. Горячка, повідомила, що станом на перше серпня 2023 року кошти резервного фонду не витрачалися. 
Висновок постійної комісії: прийняти до відома лист департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. № 3150/07.02-15/07/029/23 від 10.08.2023 щодо витрачання коштів резервного фонду станом на 01.08.2023. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Капацина був відсутній під час голосування.

8. Листи департаменту фінансів Миколаївської міської ради про надання звіту та доповідної записки про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-червень 2023 року. Листи за вих.№141/07.02-18/23-1 від  21.08.2023 та за вих.№28503/07.02-18/23-2 від 18.08.2023.
В обговоренні брали участь:
- О. Горячка, проінформувала, що планові показники бюджету за перше півріччя по дохідній частині виконані на 109,8% витрати склали 2 млд. 254 тис. 400 грн. У звітному перероді більша частина коштів  направлена на заробітну плату з нарахуваннями - 46,3% від загального обсягу видатків та оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 6,5%.
Висновок постійної комісії: прийняти до відома листи департаменту фінансів Миколаївської міської ради про надання звіту та доповідної записки про виконання бюджету Миколаївської міської територіальної громади за січень-червень 2023 року.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Коваленко був відсутній під час голосування.

9. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-pg-014) «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)». 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Примітка: розглядався на 22-й черговій сесії Миколаївської міської ради 31.07.2023, однак не прийнятий за результатами голосування
В обговоренні брали участь:
- Т. Шуліченко, яка проінформувала, що проєкт рішення стосується внесення змін до розділу  департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради в частині об’єкта  Нове будівництво комплексу з оброблення твердих побутових відходів у місті Миколаєві, у т.ч. передпроєктні,  проєктні роботи та експертиза.
- І. Набатов, який звернувся з проханням проголосувати дане рішення з правкою, а саме прибрати з назви об’єкта «твердих», адже Законом України передбачено що не існує терміну твердих відходів, а  використовується термін змішані відходи. Звернувся з проханням, у назві об’єкта залишити термін побутові відходи, а саме викласти назву  в редакції «Нове будівництво комплексу з оброблення побутових відходів у місті Миколаєві, у т.ч. передпроєктні,  проєктні роботи та експертиза», з метою розширення проєкту та отримання максимально широкого звіту від проєктної документації. 
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/184 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2022-2024 роки» (із змінами)» (файл s-pg-014) з правкою щодо виключення з  назви об’єкта «твердих», тобто виклавши назву об’єкта в редакції «Нове будівництво комплексу з оброблення побутових відходів у місті Миколаєві, у т.ч. передпроєктні,  проєктні роботи та експертиза»,   сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 
Примітка: М. Коваленко був відсутній під час голосування.

10. Проєкт рішення Миколаївської міської ради (файл s-dj-059) Про передачу функцій  замовника  будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт.
Примітка: питання внесено до порядку денного з голосу 
В обговоренні брали участь:
- І. Набатов, який зазначив що проєкт рішення стосується об’єкту реконструкція мереж водопроводу та каналізації блоку основних споруд (БОС) ІІІ-ї черги очисних споруд водопроводу Миколаївського комунального підприємства «Миколаївводоканал».
Висновок постійної комісії: винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про передачу функцій  замовника  будівництва та надання згоди на виконання проєктних і будівельних робіт» (файл s-dj-059), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0. 
Примітка: С. Кантор був відсутній під час голосування.

11. Усне звернення депутата Миколаївської міської ради VIII скликання                               М. Коваленка щодо розкриття асфальтного покриття за адресою вул. 3 Поздовжня, 21.
В обговоренні брали участь:
- М. Коваленко, який зазначив, що  МКП «Миколаївводоканал» зробив розкриття асфальтного покриття за адресою вул. 3 Поздовжня, 21. Проінформував, що з приводу цього питання звертався  до контакт центру, які відреагували та засипали яму щебнем, який  згодом провалився. Повідомив, що вже майже  два роки питання не вирішено. Звернувся з проханням звернутися до МКП «Миколаївводоканал» щодо врегулювання даного питання. 
Висновок постійної комісії: МКП «Миколаївводоканал» надати на розгляд постійної комісії  інформацію щодо термінів закриття розкриття та відновлення асфальтного покриття за адресою вул. 3 Поздовжня, 21.
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.
Примітка: М. Капацина був відсутній під час голосування.
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Голова комісії 							        Ф. ПАНЧЕНКО


Секретар комісії                            			                    Н. ГОРБЕНКО
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