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	Постійна комісія з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	
	

	
	


ПРОТОКОЛ  №72                                                 
від 25.04.2024						08:30 у онлайн режимі 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку 
підприємництва, наповнення бюджету та використання 
бюджетних коштів    		                                             
Присутні депутати Миколаївської міської ради Миколаївського району Миколаївської області VIII скликання:
голова комісії: Ф. Панченко  
секретар комісії: Н. Горбенко
члени комісії: О. Береза, Ю. Белановська, Д. Січко, М. Капацина, С. Бабаріка,                Р. Агабеков, А. Янтар, С. Кантор, М. Коваленко
Відсутні члени комісії: А. Кучеренко, А. Єрмолаєв, В. Переверьзєва, В. Топчий, М. Мазанко, О. Афанасьєв
Запрошені:  директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Савчук Олексій Сергійович.

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Доповідачі: директор департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради Шуліченко Тетяна Василівна, начальник управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Савчук Олексій Сергійович.


Обговорення організаційних питань:
В обговоренні приймали участь: 
- Ф. Панченко,  який зазначив, що на розгляд постійної комісії надійшов лист  начальника управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Олексія Савчука щодо внесення змін до проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (файл s-fi-003gk) та запропонував включити його до порядку денного та розглянути третім.
Рекомендовано: включити до порядку денного та розглянути третім лист  начальника управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Олексія Савчука щодо внесення змін до проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (файл s-fi-003gk).
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2                        (Д. Січко, М. Коваленко).
 
Розділ 1. Розгляд питань та проєктів рішень міської ради, які надійшли до постійної комісії:
1. Проєкт рішення «Про визнання замовником будівництва» (файл s-ks-001).
В обговоренні брали участь:
- Олексій Савчук, який зазначив, що даним проєктом рішення передбачається визнання замовником будівництва об’єктів нового будівництва магістрального водогону м. Нова Одеса – м. Миколаїв для забезпечення водою міста Миколаїв у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Миколаївська область. Ділянка 1, 2 та 3. Проінформував щодо терміновості даного проєкту рішення. 
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про визнання замовником будівництва» (файл s-ks-001), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

2. Проєкт рішення «Про внесення  доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-pg-031).
В обговоренні брали участь:
- Тетяна Шуліченко, яка зазначила, що даним проєктом рішення вносяться зміни до додатку 3 програми та стосується об’єктів нового будівництва магістрального водогону, а саме трьох ділянок, що закріплені за управлінням капітального будівництва Миколаївської міської ради.
Висновок постійної комісії:  винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради VIII скликання проєкт рішення Миколаївської міської ради «Про внесення  доповнень до рішення Миколаївської  міської ради від 23.12.2023   № 27/9 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2024-2026 роки» (зі змінами та доповненнями)» (файл s-pg-031), сесії Миколаївської міської ради VIII скликання підтримати.
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

3. Лист  начальника управління капітального будівництва Миколаївської міської ради Олексія Савчука щодо внесення змін до проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (файл s-fi-003gk) (від 24.04.2024 за вх. №9649/18.03-30/24-2).
В обговоренні брали участь:
- Олексій Савчук, який зазначив, що даним листом пропонується перерозподілити видатки управління капітального будівництва Миколаївської міської ради у сумі 990 000,00 грн., які розподілити на три об’єкта пов’язаних з будівництвом магістрального водогону, з розрахунку  330 000,00 грн. на кожен об’єкт. Зазначив, що це внутрішній перерозподіл, та кошти вже передбачені бюджетом.
- Федір Панченко, який значив, що оскільки перерозподіл здійснюється за рахунок зменшення видатків Комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 1», управлінню капітального будівництва, при перерозподілі на початку півріччя, необхідно буде  компенсувати кошти даному підприємству з інших джерел.
Висновок постійної комісії:  
[bookmark: _GoBack]1. На  сесії Миколаївської міської ради VIII скликання оголосити та запропонувати підтримати зміни до проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» (файл s-fi-003gk), щодо здійснення перерозподілу видатків управління капітального будівництва Миколаївської міської ради за рахунок зменшення по КПКВ 1512010 КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт внутрішньо квартальних проїздів Комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 1» за адресою:                       м. Миколаїв, вул. 2 Екіпажна, 4 у тому числі проектно - вишукувальні роботи та експертиза» у сумі 990 000,00 грн. Збільшити ліміти по об'єктам у сумі 990 000,00 грн , а саме:
 - по КПКВК 1517310 КЕКВ 3122 “Нове будівництво магістрального водогону м. Нова Одеса – м. Миколаїв для забезпечення водою міста Миколаїв у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Миколаївська область. Ділянка 1.” у сумі 330 000,00 грн.; 
- по КПКВК 1517310 КЕКВ 3122 об’єкт «Нове будівництво магістрального водогону м. Нова Одеса – м. Миколаїв для забезпечення водою міста Миколаїв у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Миколаївська область. Ділянка 2.» у сумі                        330 000,00 грн; 
- по КПКВК 1517310 КЕКВ 3122 «Нове будівництво магістрального водогону м. Нова Одеса – м. Миколаїв для забезпечення водою міста Миколаїв у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Миколаївська область. Ділянка 3.» у сумі 330 000,00 грн.
2. Рекомендувати  управлінню капітального будівництва Миколаївської міської ради, при перерозподілі міського бюджету за півріччям, повернути суму, що була знята з об’єктів  Комунального некомерційного підприємства Миколаївської міської ради «Міська лікарня № 1». 
Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 0.

4. Проєкт рішення «Про внесення зміни до рішення Миколаївської міської ради від 28.03.2024 №30/14 «Про надання згоди на отримання та прийняття до комунальної власності Миколаївської міської територіальної громади міжнародної технічної допомоги» (файл s-pg-030).
Перенести розгляд даного питання на наступне засідання. 
Голосували: «за» - 9; «проти» - 0; «утрималися» - 0; «не голосували» - 2 (Д. Січко, С. Кантор) .



Голова комісії 							Ф. ПАНЧЕНКО

Секретар комісії                            				Н. ГОРБЕНКО
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