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ПРОТОКОЛ  № 52
від  24.05.2017 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету,фінансів та соціально- економічного розвитку

Присутні:
голова комісії:  Бернацький О.В.
та члени комісії: Горбенко Н.О.,Горбуров К.Є., Зоткін П.С.,  Ласурія С.А., Карцев С.М., Мішкур С.С., Танасевич З.М., Янков В.С.

Відсутні: Апанасенко В.В. - лікарняний, Кантор С.А. – виробнича необхідність, Грозов А.А.– виробнича необхідність.

Запрошені: Бондаренко В.І. – заступник міського голови, директор департаменту фінансів;  Гавриш Ю.В. – начальник управління з використання та розвитку  комунальної власності; Деркач А.І. – начальник управління освіти;  Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охоронної спадщини; Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я; Шевченко Є.В. – заступник міського голови;  Яковлєва В.В. -  заступник начальника управління охорони здоров’я з фінансово – економічних питань; депутати міської ради Ісаков С.М., Єнтін В.О. 

Представники ЗМІ: Вакарь Д.-«Новостной Николаев», Мінакова М.-«Новости.Н.», Якимчук А.  – «свідок.Info»,  Малиновський А. -  «Шиповник», Шварц Д.  – «Inshe.TV»; Рябева М. -«Times.com.ua».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Розгляд заяв та звернень до комісії (доповідачі: Бондаренко В.І. – заступник міського голови, директор департаменту фінансів; Любаров Ю.Й. – начальник управління з питань культури та охоронної спадщини;  Шевченко Є.В. – заступник міського голови;  Деркач А.І. – начальник управління освіти; Шамрай І.В. – начальник управління охорони здоров’я; Яковлєва В.В. -  заступник начальника управління охорони здоров’я з фінансово – економічних питань);
2. Розгляд відповідей на рекомендації постійної комісії (доповідач: Гавриш Ю.В. – начальник управління з використання та розвитку  комунальної власності).
3. Інформація департаменту фінансів: про хід виконання міського бюджету м. Миколаєва за 2017р.(січень-березень 2017р.); про витрачання коштів резервного фонду міського бюджету м. Миколаєва станом на 01.04.17.(доповідач: Бондаренко В.І. – заступник міського голови, директор департаменту фінансів). 
4. Розгляд проектів рішень міської ради (доповідач: Бондаренко В.І. – заступник міського голови, директор департаменту фінансів).
1.Розгляд заяв та звернень до комісії

Слухали: п.1.1. голову комісії Бернацького О.В., який доповів щодо надання до управління апарату ради переліку питань,які мають розглядатися на засіданні постійної комісії у ІІ півріччі 2017 року для формування плану роботи Миколаївської міської ради на ІІ півріччя 2017 року.

Депутат міської ради Карцев С.М.  висловив  свої пропозиції, а саме: 
1) заслуховувати  фінансовий результат підприємств,які пройшли комісію у заступника міського голови Дадівєріна А.Д. та з висновків комісії признані не працездатними,  для того, щоб надати свої варіанти виходу із кризового стану.
Депутат міської ради Бернацький О.В. запропонував депутатам міської ради, членам комісії протягом наступного тижня  надавати інформацію стосовно питань для розгляду на засіданнях комісії у ІІ півріччі 2017 року.

Слухали: п.1.2. голову комісії Бернацького О.В., щодо внесення доповнень до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік, а також   п.2.1., щодо  програми виходу ЖКП з кризового стану. Заступник міського голови Мкртчян М.С. знаходиться у відрядженні.
В обговорені питання взяли участь: 
Депутат міської ради Мішкур С.С. висловив  пропозицію на понеділок 29.05.2017 року, на першу половину дня, надати   інформацію стосовно відрядження  заступника міського голови  Мкртчяна М.С., а саме:  місце відрядження, мета відрядження, звіт про роботу,яка була виконана під  час відрядження  та результати відрядження. 
Депутат міської ради Зоткін П.С. висловився стосовно питання відсутності заступника міського голови Мкртчяна М.С. та  не присутності його на засіданнях комісії. Такі речі мають відображатися на якості можливої оплати праці.

РЕКОМЕНДОВАНО:
Заступнику міського голови Мкртчяну М.С. на понеділок 29.05.2017 року в першій половині дня надати інформацію за пропозицією депутата міської ради Мішкура С.С.
Голосували: «за» –9, «проти» – 0, «утрималися» – 0
Слухали: п.1.2 голову комісії Бернацького О.В. щодо дослідження питання погодження збільшення видатків по головному розпоряднику бюджетних коштів для поповнення статутного капіталу                                         КП «Миколаївводоканал»  з метою проведення розрахунку за електричну енергію за січень – квітень 2017 року. 

В обговорені питання взяли участь:

Депутат міської ради Карцев С.М. – проінформував членів постійної комісії щодо  ситуації на підприємстві з погашення  заборгованості за електроенергію. Після перевірки   членами комісії, підготовлено інформаційну  довідку щодо  необхідної  суми фінансування МКП «Миколаївводоканал» в розмірі 5 823,160  тис. грн. 
 
РЕКОМЕНДОВАНО:

Погодити   суму 5823,160 тис.грн. видатків по головному розпоряднику  бюджетних коштів для поповнення статутного капіталу МКП «Миколаївводоканал»  з метою проведення розрахунку за борги за спожиту  електроенергію. 
 
Голосували: за – «8», проти – «0», утримались – «0», депутат міської ради Горбуров К.Є. був відсутній на момент голосування. 

Слухали: п.1.3. начальника управління з питань культури та охорони культурної спадщини – Любарова Ю.Й.  щодо перерозподілу бюджетних коштів в межах галузі для забезпечення видатків на оплату праці та нарахування на неї в сумі 631868,00 грн.
РЕКОМЕНДОВАНО: 
Погодити  перерозподіл бюджетних коштів в межах галузі для забезпечення видатків на оплату праці та нарахування на неї в сумі 631868,00 грн.
Голосували: за – «8», проти – 0, утрималися – 0 , депутат міської ради Мішкур С.С. був відсутній на момент голосування.
Слухали: п.1.4. начальника управління з питань культури  та охорони культурної спадщини Любарова Ю.Й.  - доповів стосовно порушеного питання, а саме  погодження змін до рішення Миколаївської міської ради «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2017 рік» № 13/ 26 від 23.13.2016 р, а саме: включити  до рішення видатки  на об’єкт  «Придбання об’єкту незавершеного будівництва за адресою: м.Миколаїв, вул.Озерна,43 для розміщення Палацу культури в сумі 11546,950 тис.грн., а саме: по КПКВК 2416310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів»  із обсягом фінансування  на 2017 рік 11320,000 тис.грн. (вартість незавершеного будівництва). По КПКВК 2414090 «Палаци та будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу»  КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 113,750 тис.грн. (послуги нотаріуса -  перевірка по  нерухомості та послуги по реєстрації) та КЕКВ 2800 «Інші поточні видатки» 113,200 тис.грн. (відрахування до пенсійного фонду).
В обговорені питання взяли участь:
Депутат міської ради Зоткін П.С. висловив думку, щодо доцільності створення Палацу культури в мкр.Намив та з проханням розглянути дане питання з врахуванням всіх факторів, підтримати та прийняти рішення.
Депутат міської ради Карцев С.М. висловився з приводу того, що серйозна сума. Хто визначив ціну в11320,000 тис.грн.? Назвіть ціну одного метру квадратного даної будівлі? В мкр. Намив соціальних об’єктів інфраструктури немає, але  профільна  комісія з бюджету має  визначати доцільність видатків з бюджету. 
Любаров Ю.Й. дав відповіді на поставлені запитання, що дана будівля -  це об’єкт  незавершеного будівництва, фондом комунального майна була зроблена незалежна оцінка та за висновками була визначена така вартість. 
Депутат міської ради Карцев С.М. - необхідно акумулювати фінансові засоби на об’єктах,які мають вводитися в експлуатацію. Скажіть чи є у вашому управлінні пріоритетність і чому саме пріоритет на даному об’єкті. Що має бути в даній будівлі? Чи буде музична школа в даному культурному центрі?
Заступник міського голови Шевченко Є.В.- пріоритетність є але, так як на Намиві велика кількість  населення то постає питання створення культурно – розважального центру.
Депутат міської ради Ісаков С.М.  – чи була оцінка вартості добудови даного об’єкту?
Заступник міського голови Шевченко Є.В. - управління капітального будівництва займається розглядом даного питання. Враховуючи те, що готовність 55  - 60% -  є потреба у дофінансуванні даного об’єкту, оскільки окрім вартості об’єкту нерухомості, необхідно буде профінансувати закінчення будівництва та облаштувати його. 
Депутат міської ради Горбенко Н.О. висловила пропозицію  зняти з розгляду питання у зв’язку з відсутністю інформації про стан об’єкту та  остаточну вартість його добудови.
Депутат міської ради Мішкур С.С. надав пропозицію -  на наступне засідання  комісії управлінню з питань культури  та охорони культурної спадщини надати розгорнуту інформацію стосовно даної будівлі, а саме:  вартості  1 метру квадратного будівлі, процедуру  закупівлі даної будівлі, що буде знаходитися в даній будівлі. Тобто, надати інформацію стосовно загальної вартості створюваного культурного центру.

РЕКОМЕНДОВАНО:
Перенести дане питання на наступне засідання комісії, управлінню культури та охоронної спадщини оперативно підготувати розгорнуту інформацію щодо даної будівлі в тижневий термін, з врахуванням всіх зауважень депутатів міської ради.
Голосували: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималися» – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. на момент голосування була відсутня.
Слухали: п.1.5. начальника управління з питань культури  та охорони культурної спадщини Любарова Ю.Й. доповів з порушеного питання - у зв’язку з закриттям дитячої музичної школи Миколаївського району, розташованої у мкр.Варварівка м.Миколаєва прохання збільшити загальний контингент учнів та кількість педагогічних ставок по галузі «Культура». Учні будуть навчатися в дитячій музичній школі № 1 ім.М.А.Римського – Корсакова м.Миколаєва на території мкр.Варварівка. Погодити необхідну додаткову кількість контингенту та педагогічних ставок для ДМШ № 1 становить: контингент учнів – 54 особи; середня кількість педагогічних ставок по ПСМНЗ – 0,17; необхідна кількість педагогічних ставок – 9,00. 
Заступник міського голови, директор департаменту фінансів Бондаренко В.І. звернулася із запитанням  - чому 9 ставок, чи погоджували  з департаментом фінансів кількість ставок викладачів?
РЕКОМЕНДОВАНО:
Підтримати дане питання та погодити з врахуванням зауваження Бондаренко В.І., а саме уточнення  кількості необхідних педагогічних ставок. 
Голосували: за – «8», проти – 0, утрималися – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. на момент голосування була відсутня.
 Слухали: п.1.6. начальника управління освіти Деркач А.І. щодо:
1. погодження перерозподілу коштів,які передбачені по закладам освіти на гідравлічні іспити в сумі 253,2 тис.грн. на укладання трудових угод для проведення вищевказаних робіт.
2. погодження перерозподілу коштів у сумі 60,3 тис.грн. передбачити на облаштування двору ДНЗ № 74 направити на придбання ігрового обладнання (малих архітектурних форм) для цього дошкільного навчального закладу.
3. кошти з КЕКВ 3110 в сумі 130,104 тис.грн. направити на КЕКВ 2210 для придбання обладнання для навчальних кабінетів Муніципального колегіуму, в зв’язку з уточненням вартості товару за результатами проведених торгів.

В обговорені питання взяли участь:

Депутат міської ради Янков В.С., - яке обладнання передбачається  придбати для навчального кабінету? Це буде новий кабінет фізики?
Начальник управління освіти Деркач А.І. – для навчального  кабінету фізики, для придбання обладнання, препаратів.
Депутат міської ради Мішкур С.С. висловив пропозицію щодо детального вивчення інформації стосовно придбання обладнання для навчальних кабінетів Муніципального  колегіуму в сумі 130,104 тис.грн.

РЕКОМЕНДОВАНО:
1.Погодити перерозподіл коштів,які передбачені по закладам освіти на гідравлічні іспити в сумі 253,2 тис.грн. на укладання трудових угод для проведення вищевказаних робіт.
2.Погодити перерозподіл коштів у сумі 60,3 тис.грн. передбачити на облаштування двору ДНЗ № 74 направити на придбання ігрового обладнання (малих архітектурних форм) для цього дошкільного навчального закладу.
3. Перенести розгляд даного питання на наступне засідання комісії після вивчення інформації по Муніципальному колегіуму депутатом міської ради Мішкуром С.С. стосовно придбання обладнання для навчальних кабінетів в сумі 130,104 тис.грн.
Голосували: за «8», «проти» – 0, «утрималися» – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. була відсутня на момент голосування.
Слухали:п.1.7. начальника управління освіти Деркач А.І. щодо внесення змін до кошторису, а саме перерозподілу кошторисних призначень з 01.07.2017 року з метою упорядкування видатків загального фонду бюджету по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв з КПКВК 1010180 на КПКВК 1011200 в сумі 9791,00 грн.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Погодити перерозподіл кошторисних призначень з 01.07.2017 року з метою упорядкування видатків загального фонду бюджету по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв з КПКВК 1010180 на КПКВК 1011200 в сумі 9791,00 грн.
Голосували: за – «7», проти – 0, утрималися – 0, депутати міської ради Карцев С.М. та Ласурія С.А. на момент голосування були відсутні.
Слухали: п.1.8. начальника управління освіти Деркач А.І. щодо погодження перерозподілу коштів: кошти в сумі 780 тис.грн. по КЕКВ 3132, передбачені на капремонт будівлі ЗОШ № 36 направити на придбання пасажирського ліфту для учнів ЗОШ № 36 з особливими потребами.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Погодити перерозподіл  коштів: кошти в сумі 780 тис.грн. по КЕКВ 3132, передбачені на капремонт будівлі ЗОШ № 36 направити на придбання пасажирського ліфту для учнів ЗОШ № 36 з особливими потребами.
Голосували: за – «8», проти – 0, утрималися – 0, депутат  міської ради   Ласурія С.А. на момент голосування була відсутня.
Слухали з голосу депутата міської ради Зоткіна П.С., який звернувся до Деркач А.І. щодо надання роз’яснень ситуації  в ЗОШ № 57,а саме крадіжки трьох ноутбуків та які міри управлінням були прийняті.
Начальник управління освіти  Деркач А.І. пояснила дану ситуацію, та міри,які було прийнято.
Слухали: п.1.9. голову комісії Бернацького О.В., який висловився з приводу того, що управління містобудування та  архітектури  звернулося з відзивом даного питання з порядку денного.
Слухали: п.1.10 начальника охорони здоров’я Шамрай І.В., щодо  розподілу залишку коштів медичної субвенції станом на 01.01.2017 року в сумі 2146,71998 тис.грн. за кодами класифікації, а саме: 
на КЕКВ 2282 – кошти в сумі 119,000 тис.грн. для оплати пального, запчастин, господарчих товарів;
на КЕКВ 2282  - кошти в сумі 2027,71998 тис.грн. для оплати повірки медичного обладнання та лічильників, промивки системи опалення, технічне обслуговування медичного обладнання, заміни вікон та дверей на металопластикові, поточні ремонти приміщень лікувальних закладів за наявності актів аварійності. На всі медичні заклади кошти розподілено пропорційно. Це залишки субвенції минулого року.

В обговорені питання взяли участь:

Депутат міської ради  Карцев С.М.119,000 тис. грн. - це 4,76 тонни палива при вартості 25,0 грн. Куди будуть направлено ці 4,76 тонни пального? Пропозиція  - на комісію надавати розгорнуту аналітику по кожному медичному закладу.
Яковлєва В.В. пояснила, що в суму 119,000 тис.грн. входить не лише паливо,а й запчастини та господарчі товари медичним закладам.

РЕКОМЕНДОВАНО:

1. Підтримати розподіл залишку коштів медичної субвенції станом на 01.01.2017 року в сумі 2146,71998 тис.грн. за кодами класифікації.
2. Управлінню охорони здоров’я надати на комісію інформаційну довідку по КЕКВ 2282 з розшифровкою по всім медичним  закладам міста із зазначенням  сум та обсягів придбання товарів.

 Голосували: за – «8», проти – 0, утримались – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. була відсутня на момент голосування.
Слухали: п.1.11 голову комісії Бернацького О.В. -  за відсутності представників  Миколаївської обласної організації «Союз юристів Миколаївщини» зняти з розгляду дане питання.
Слухали: п.1.12. голову комісії Бернацького О.В.  щодо питання звернення   депутата міської ради Ласурії С.А.  стосовно можливості виділення коштів на ремонт їдальні та медичного  пункту  ЗОШ № 16 (вул. Христо Ботєва,46);
РЕКОМЕНДОВАНО:
Заступнику міського голови Шевченко Є.В. та начальнику управління освіти Деркач А.І. опрацювати дане питання та надати пропозиції на наступне засідання комісії.
Слухали: п.1.13. голову  комісії Бернацького О.В. - витяг з протоколу  № 71 від 03.05.2107 р. засідання   постійної комісії міської ради з питань промисловості, транспорту, енергозбереження, зв’язку, сфери послуг, підприємництва та торгівлі стосовно розгляду питання щодо проекту землеустрою по встановленню меж прибережнозахисних смуг та водоохоронних зон річок Інгул, Південний Буг та Бузького лиману, передбачити кошти на  виконання даного проекту, а також врахувати це питання при коригуванні бюджету 2017 року.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Департаменту житлово – комунального господарства розробити концепцію та вартість розробки  проекту землеустрою по встановленню меж прибережнозахисних смуг та водоохоронних зон річок Інгул, Південний Буг та Бузького лиману (термін виконання  - 1 місяць).
Голосували: за – 7, проти – о, утрималися – 0, депутати міської ради Ласурія С.А. та Горбуров К.Є на момент голосування були відсутні.
Слухали: п.1.14 начальник управління освіти Деркач А.І.  доповіла щодо питання звернення депутата Миколаївської міської ради  Веселовської Л.І. на комісію стосовно  розгляду питання про виділення коштів в  сумі  3 000000 грн. на реконструкцію міні – футбольного поля на території Миколаївської ЗОШ № 44 при внесенні змін до міського бюджету м.Миколаєва на 2017 рік. Стосовно даного питання Деркач А.І.,доповіла  що кошторисна вартість об’єкта становить  - 3480,00 тис.грн., проект виконано, залишок кошторисної вартості  становить   3320,0 тис.грн., управління освіти виділяє 1 млн. грн.,частину коштів  фінансує організація  де було  виграно грант.
РЕКОМЕНДОВАНО:
1. Управлінню освіти передбачити фінансування  на облаштування спортивного майданчику ЗОШ №44 на суму 1,0 млн.грн. в рамках проекту «Футбол – в маси».
2. Начальнику управління освіти Деркач А.І. надати на комісію   інформацію про результати та  суму гранту.
Голосували: за – «8», проти – 0, утримались – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. на момент голосування була відсутня.
Слухали: п.1.15. голову   комісії Бернацького О.В. щодо погодження перерозподілу бюджетних коштів департаменту енергетики,енергозбереження та запровадження інноваційних технологій ММР, а саме:
1) В зв’язку з уточненням кошторисної вартості об’єктів управління освіти ММР пропонується перерозподілити кошти, а саме:
· Зменшити суму коштів по КПКВК 1016330 в сумі 4439,407 тис. грн. – управління освіти ММР, для виконання заходів міської комплексної програми «Освіта» на 2016 – 2018 роки затвердженої рішенням  Миколаївської міської ради від 05.04.2017 року № 4/10, а саме:
· Нове будівництво котельні ЗОШ № 4 по вул. М.Морська,78 у м.Миколаєві, в т.ч. проектно – вишукувальні роботи та експертиза – 1871,735 тис. грн. КЕКВ 3122 – 1871,735тис. грн.
· Нове будівництво котельні ЗОШ № 29 по вул..Ватутіна,124 у м.Миколаєві, в т.ч. проектно – вишукувальні роботи та експертиза – 2567,672 тис.грн. КЕКВ 3122 – 2567,672 тис.грн.
2) Збільшити суму коштів по КПКВК 1305031 в сумі 4439,407 грн. – управлінню фізичної культури і спорту ММР для виконання заходів міської комплексної  програми «Фізична культура і спорт» на 2016 – 2018 роки затвердженої рішенням ММР від 05.04.2016 року № 4/9, а саме:
- капітальний ремонт системи опалення та покрівлі з утепленням фасаду будівлі СК «Надія» (СДЮШОР № 4) по вул. Генерала Карпенка,40 А у м.Миколаєві, в т.ч. проектно – вишукувальні роботи та експертиза КЕКВ 3132 – 4439,407 тис.грн.
РЕКОМЕНДОВАНО:

Погодити департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради перерозподіл бюджетних коштів в сумі 4439,407 тис. грн..

 Голосували: за – 7, проти – о, утрималися – 0, депутати міської ради Ласурія С.А. та Горбуров К.Є на момент голосування були відсутні.
Слухали: п.1.16. начальника управління культури та охоронної спадщини Любарова Ю.Й., щодо можливості виділення коштів на реконструкцію Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний». Є звернення  палацу культури «Молодіжний» з проханням розпочати реконструкцію палацу,яка була запланована в 2014 році і передбачити перерозподіл коштів на початок даних робіт, йдеться про суму 2480,0 тис.грн. Прохання перерозподілити кошти, які виділено на ремонт  дитячого містечка КП «Казка».  
РЕКОМЕНДОВАНО:
Підтримати пропозицію управління культури та охоронної спадщини стосовно звернення палацу культури «Молодіжний» щодо перерозподілу коштів в сумі 2480,0 тис.грн. на реконструкцію палацу культури «Молодіжний».
Голосували: за «8», проти – 0, утрималися – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. була відсутня на момент голосування.
Слухали: п.1.17. голову комісії Бернацького О.В. стосовно депутатського звернення народного депутата України Ільюка А. О. щодо співфінансування програм (проектів) та об’єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету України, бюджету міста Миколаєва. Прохання розглянути депутатське звернення та, вжити всіх вичерпних заходів щодо внесення змін до бюджету міста Миколаєва в частині співфінансування програм (проектів) та об’єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету України згідно розпорядження КМУ №310 – р. від 11.05.2017 р. в сумі не менше 144954 грн.
РЕКОМЕНДОВАНО: Передбачити головним розпорядникам в межах виділених асигнувань дане  співфінансування згідно розпорядження  КМУ №310 – р. від 11.05.2017 р. Погодити  3% від суми, яка передбачена в державному бюджеті.
Голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0, депутати міської ради Ласурія С.А. та Горбуров К.Є на момент голосування були відсутні.

Слухали: п.1.18.  - депутата міської ради Карцева С.М., щодо  результатів перевірки КП «Миколаївелектротранс»  стосовно фактичного споживання електроенергії за 2016 рік з січня, а також за 2017 рік.
Депутат міської ради Зоткін П.С.  - висловився з приводу перевірки КП «Миколаївелектротранс», що дійсно є проблема стосовно заборгованості за спожиту електроенергію на підприємстві та  необхідно виділити кошти в сумі  8375,0 тис.грн.  Стосовно питання запчастин, палива та заробітної плати перевірка не проводилася.
Депутат міської ради Ісаков С.М.  - на профільній комісії розглядали питання, цифра інша. Прохання КП «Миколаївелектротранс» на суму 15000,00 тис.грн., але об’єктивна цифра 17900,00 тис.грн. Кошти яких не вистачає для вирішення всіх питань, які пов’язані з підвищенням тарифів. Профільна комісія надала рекомендації підтримати збільшення додаткового фінансування, але звернутися на бюджетну комісію.
РЕКОМЕНДОВАНО:
1.Погодити збільшення бюджетного фінансування КП «Миколаївелектротранс» для своєчасного проведення платежів за   електроенергію в сумі 9000,0 тис.грн. Підтверджена сума 8375,0 тис. грн. після перевірки, решта суми як резерв на випадок зміни тарифу на електроенергію.
2.Наступна частина звернення КП «Миколаївелектротранс»  щодо виділення коштів буде розглянута після перевірки даних депутатом міської ради Зоткіним П.С.
Голосували: «за»  - 8 , «проти» – 0, «утрималися» -  1  (депутат міської ради Ласурія С.А.)
Слухали: п.1.19. голову комісії Бернацького О.В., щодо розгляду питання стосовно збільшення статутного фонду КП ММР «Миколаївелектротранс» у 2017 році на суму 27,0 млн.грн.
В обговорені питання взяли  участь:
Депутат міської ради Ісаков С.М., доповів, що на профільній комісії  було знято з розгляду дане питання за відсутності Програми стратегічного розвитку КП ММР «Миколаївелектротранс».

РЕКОМЕНДОВАНО:
Зняти з розгляду дане питання за зверненням директора КП «Миколаївелектротранс» Лісовського Д.В.
Слухали з голосу Танасевич З.М. стосовно   спортивних майданчиків, які розміщенні  в приватному секторі.
Пропозиція звернутися на комісію з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста  та до профільного заступника  міського голови – Мкртчяна М.С. з питанням -  надати інформацію стосовно процедури взяття на баланс спортивних майданчиків, які знаходяться у приватному секторі протягом 1 – го місяця.
2.Розгляд відповідей на рекомендації постійної комісії
Слухали: п.2.2 начальника управління та розвитку  комунальної власності  Гавриша Ю.В. щодо єдиного Положення стосовно надання в безоплатне користування нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади.
В обговорені питання взяли участь:
Депутат міської ради Зоткін П.С. Не враховано рекомендації постійної комісії про те, що необхідно: вийти на конкретний обсяг приміщень на які будуть претендувати ті чи інші організації; мають бути прописані конкретні бали. Маєте доопрацювати підходи стосовно надання нежитлових приміщень комунальної власності у безоплатне користування, щодо  конкретизації  та узагальнення критеріїв.
Депутат міської ради Бернацький О.В. головне те, що на сьогоднішній день є конкретні пропозиції від управління та розвитку  комунальної власності щодо Положення. Критерії майже всі опрацьовано. 
Депутат міської ради Карцев  С.М. відсутність учасників АТО в даному Положенні,  потрібно виставити пріоритетність, вистроїти бали під кожним критерієм, які прописано в даному проекті Положення. Необхідно розглянути критерії розірвання договору оренди приміщення. 
Депутат міської ради Танасевич З.М. як тільки розглядається прибутковість установи, то дана установа  не буде розглядатися вже як не прибуткова. Опрацювати механізм   щодо розірвання договору з організаціями, які порушують встановлені правила,які прописано в Положенні. 


РЕКОМЕНДОВАНО:
Начальнику  управління та розвитку  комунальної власності  Гавриша Ю.В доопрацювати Положення та надати пропозиції на засідання комісії в двотижневий термін.
Слухали: п. 2.3. голову комісії  Бернацького О.В. відповідь ЖКП «Бриз» щодо виплати 104 тис.грн. - виплати за 3-й квартал 2016р. ПП Гедерим Т.А. за перевірку і пробивання димових каналів згідно актів виконаних робіт.
РЕКОМЕНДОВАНО:
1.Пропозиція від комісії  - ЖКП «Бриз» надати копії всіх актів виконаних робіт за 2016 рік,  а також за 2017 рік.
2.Депутату міської ради Янкову В.С. опрацювати документи та доповісти про результати перевірки  на комісію.
Слухали: п.2.4. голову комісії Бернацького О.В. повторна відповідь департаменту ЖКГ щодо заходів по безпечному та безперебійному проїзду по Широкобальському переїзду;
Депутат міської ради Горбенко Н.О. висловилася з приводу того, що неодноразово зверталася з листами до департаменту ЖКХ стосовно стану та аварійності   Широкобальського мосту.
Депутат міської ради Карцев С.М.  висловив думку, що заступник міського голови Мкртчян  М.С. довів  свою непрацездатність; звернутися до міського голови з пропозицією негайного вирішення питання з аварійністю Широкобальського мосту.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Підготувати невідкладне звернення від комісії до міського голови щодо вирішення питання аварійності Широкобальського мосту.
Голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0, депутати міської ради Ласурія С.А. та Горбуров К.Є на момент голосування були відсутні.
Слухали: п. 2.5. голову комісії Бернацького О.В. - відповідь   адміністрації Корабельного району на звернення мешканців вул. Відродження щодо виділення коштів на будівництво водогону та ремонт зовнішнього освітлення.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Інформацію прийняти до відома.
Слухали: п. 2.6. голову  комісії Бернацького О.В. -інформація департаменту праці та соціального захисту населення щодо шляхів вирішення питання створення міського центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями на 40 осіб   за адресою: вул. Спаська, 80, щодо виділення у 2017 році з міського бюджету коштів  для виготовлення проектно – кошторисної документації  для реконструкції приміщення для Центру  за адресою вул.Спаська, 80 в сумі 650,00 тис.грн.
РЕКОМЕНДОВАНО:
[bookmark: _GoBack]Надати інформацію з підтверджуючими документами щодо   вирішення питання про передачу у власність будівлі і підтвердження фінансування.
Слухали: п. 2.7. голову комісії Бернацького О.В. - інформація директора департаменту житлово – комунального господарства Миколаївської міської ради А.М.Палько  щодо перевірки цільового використання коштів ЖКП ММР «Південь» у сумі 1000,0 тис.грн., передбачених у 2016 році на поповнення статутного фонду підприємства.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Депутату міської ради Грозову А.А. надати доручення від комісії -  опрацювати надану інформацію стосовно ЖКП «Південь» та доповісти на засіданні комісії.
Слухали:   п.2.8. голову комісії  Бернацького О.В.- інформація Департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради щодо  сплати  коштів у сумі 6870,00 грн.  на виготовлення проектно – кошторисної документації на проведення капітального ремонту дитячого майданчика  на підставі п.1.4. додатку  2  Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2015 – 2018 роки,яка була затверджена рішенням Миколаївської міської ради 23.01.2015 № 45/2 зі змінами та доповненнями від 05.04.2016 р. № 4/2.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Прийняти до відома  інформацію щодо  сплати  коштів у сумі 6870,00 грн.  на виготовлення проектно – кошторисної документації на проведення капітального ремонту дитячого майданчика.
Слухали: п.3. заступника міського голови, директора департаменту фінансів Бондаренко В.І. про хід виконання міського бюджету м.Миколаєва за 2017р.(січень-березень 2017р.); про витрачання коштів резервного фонду міського бюджету м.Миколаєва станом на 01.04.17.;
РЕКОМЕНДОВАНО:
Інформацію заступника міського голови, директора департаменту фінансів Бондаренко В.І. прийняти до відома.
Слухали: п.4. заступника міського голови, директора департаменту фінансів Бондаренко В.І. – щодо розгляду проектів рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.11.2011 №12\6 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб на території м.Миколаєва», а також  «Про внесення змін та доповнень  до рішення Миколаївської міської  ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями». Затвердити на 2018 рік ставки податків на рівні 2017 року.
Депутат міської ради Карцев С.М. погодивши дані проекти ми отримуємо право розгляду прийняття  податків та зборів в січні 2018 року.
Депутат міської ради Бернацький О.В. висловився стосовно того, що зараз ми встановлюємо податки і збори на 2018 року на рівні 2017 року.
РЕКОМЕНДОВАНО:
Погодити проекти рішень міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.11.2011№12\6 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб на території м. Миколаєва», а також  «Про внесення змін та доповнень  до рішення Миколаївської міської  ради від 07.07.2011 № 7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території міста Миколаєва», зі змінами та доповненнями» для подальшого обговорення в рамках вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Голосували: за – «8», проти – 0, утримались – 0, депутат міської ради Ласурія С.А. була відсутня на момент голосування.

Слухали з голосу депутата міської ради Карцева С.М. щодо розгляду питання ситуації КП «СКП «Гуртожиток»». За результатами перевірки діяльності даного підприємства було направлено лист до Управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області стосовно проведення фінансового аудиту даного підприємства.
За наслідками проведеного державного фінансового аудиту державні аудитори дійшли висновку, що за досліджений період, а саме  з 01.01.2014 р. по 31.01.207 року загальна оцінка ефективності управління КП «СКП «Гуртожиток»» мала незадовільний рівень як по ефективності управління за фінансовими коефіцієнтами, так і за рівнем виконання фінансового плану.

РЕКОМЕНДОВАНО:
Пропозиція від комісії  - направити звернення до міського голови,  терміново  розглянути питання щодо неможливості та недоцільності  перебування Павловича Є.В., який наніс збитки  бюджету міста, обіймаючи посаду директора КП «СКП «Гуртожиток»».

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималися – 0, депутати міської ради Ласурія С.А. та Горбуров К.Є на момент голосування були відсутні.


Голова постійної  комісії міської ради з
питань економічної і інвестиційної
політики,планування,бюджету,фінансів
та соціально-економічного розвитку                            О.В.Бернацький


Секретар комісії                                                          Н.О.Горбенко
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